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ΠΡΟΛΟΓΟΣ

Όπως δείχνει η ιστορία,οι άνθρωποι καταφεύγουν εδώ και χιλιετίες
στους θησαυρούς της φύσης για να θρέψουν το σώμα και το πνεύμα
τους και για να διατηρηθούν υγιείς .
Η μονόπλευρη, συχνά βασιζόμενη μόνο στις θερμίδες και τη γεύση,
μοντέρνα διατροφή είναι φτωχή σε ζωτικά βιολογικά συστατικά
ευθύνεται για τις περισσότερες ασθένειες της εποχής μας ,όπως :
ασθένειες της καρδιάς και κυκλοφορικό, έλκος, διαβήτης, μυκητιάσεις,
ασθενές ανοσοποιητικό σύστημα και αλλεργίες .
Ζήτηση έχουν σήμερα τα τρόφιμα, που δεν περιέχουν μόνο νεκρά
συστατικά αλλά ένα ευρύ φάσμα θρεπτικών στοιχείων που δεν
βρίσκονται μέσα στη συνηθισμένη μας διατροφή. Ένα τέτοιο
παράδειγμα είναι ο κρίνος της ερήμου, η Αλόη Βέρα. Γνωρίζουμε
σήμερα για τη δυναμωτική και αναζωογονητική της δράση, που
ενισχύει το ανοσοποιητικό, για τις καθαρτικές της ιδιότητες και για τις
αναλγητικές της ιδιότητες. Το πώς συνεργάζονται τα 160 συστατικά
που βρέθηκαν σ’αυτό το φανταστικό φυτό παραμένει ως επί το
πλείστον ένα αίνιγμα.
Αν λάβουμε υπ’όψη μας τις παγκοσμίως διαδεδομένες ασθένειες της
εποχής, φαίνεται να έκανε την εμφάνιση της την κατάλληλη στιγμή και
έτσι έγινε το δώρο της εποχής μας: το ανοσοποιητικό μας σύστημα
είναι εκτεθειμένο σε πολλούς παράγοντες άγχους και έχει ανάγκη
από κατευθυνόμενη υποστήριξη για να μπορεί να διεκπεραιώσει τις
αμυντικές του λειτουργίες. Η ενεργοποίηση των αντιστάσεων του
σώματος είναι από τα σημαντικότερα μέτρα πρόληψης για κάθε
ασθένεια και γίνεται ακόμη πιο σημαντική λόγω των αυξανόμενων
επιθέσεων βλαβερών ουσιών και ακτινών από την διατροφή και το
περιβάλλον.
Βλαβερές ουσίες που παίρνουμε μέσω της διατροφής,κατάχρηση
φαρμάκων, ηρεμιστικά, κακή διατροφή λόγω λανθασμένων
συνηθειών, έλλειψη ύπνου, μειωμένη σωματική άσκηση από τη μια
και υπερβολική άσκηση από την άλλη, αλλά και αρνητικές σκέψεις,
συμβάλλουν στην εξασθένιση του ανοσοποιητικού συστήματος. Μια
λαμπερή υγεία εξαρτάται σε μεγάλο βαθμό από την καλή λειτουργία
του ανοσοποιητικού συστήματος.
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Μόνο εάν καταφέρουμε ν’αναπτύξουμε μια ασπίδα προστασίας για τα
κύτταρα μας με θρεπτικά συστατικά και θετική στάση ζωής μπορούμε
να ζήσουμε και να επιζήσουμε στον 21°αιώνα.
Η Αλόη βέρα δεν είναι αξεπέραστη μόνον ως ενυδατικό καλλυντικό
για την καθημερινή περιποίηση προσώπου.
Για όλα τα προβλήματα του δέρματος, σε τραυματισμούς, εγκαύματα,
ηλιακά εγκαύματα, αλλεργικές αντιδράσεις, ακόμη και σε βλάβες από
ακτινοθεραπεία, χρησιμοποιείται τζελ Αλόης Βέρα για την ανάπλαση
της επιδερμίδας με μεγάλη επιτυχία.
Ο χυμός Αλόης Βέρα είναι ένα υγρό τρόφιμο, που θρέφει με ιδιαίτερο
τρόπο και ενεργοποιεί τις λειτουργίες του σώματος. Το τζελ Αλόης
Βέρα με τις πολύπλευρες ιδιότητες του καταλαμβάνει μία ιδιαίτερη
θέση ως προιόν ομορφιάς  και περιποίησης δέρματος.
Το φυτό της Αλόης Βέρα είναι ένα από τα πολυτιμότερα δώρα της
φύσης σε μας τους ανθρώπους. Εάν καταλάβουμε τα μηνύματα της
και δεχτούμε την προσφορά της, μπορεί να κάνει θαύματα.
Τι άλλο μπορεί να κάνει αυτό το πολύπλευρο ταλέντο, θα το μάθετε
σ’αυτή την εργασία.
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ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Συχνά αποκαλούμενο φυτό θαύμα ή φυσικό θεραπευτικό, η αλόη
είναι ένα φυτό εκπλήξεων. Ευδοκιμεί στα θερμά και ξηρά κλίματα,
θεωρείται από πολλούς κακή πραγματικότητα, είναι μέλος της
οικογένειας των κρίνων. Μένει υγρό όπου άλλα μαραίνονται και
πεθαίνουν, κλείνοντας τους πόρους του για να αποτρέψει την
υγρασία. Αν και είναι τροπικό φυτό, η ρίζα μπορεί να επιζήσει σε
υπερβολικές θερμοκρασίες και αέρα, εφόσον δεν παγώνει το έδαφος
τη ρίζα.
Τα τελευταία χρόνια έχει σημειωθεί μια έκρηξη στην έρευνα για την
αλοη και της ιδιότητες της στους ανθρώπους και τα ζώα. Ο
καθηγητής της φυσιολογίας στο πανεπιστήμιο και ο προϊστάμενος
του ερευνητικού εργαστηρίου του βόρειου Τέξας Ivan Danl το 1984,
ότι η εφαρμογή του τζέλ Αλόης στο δέρμα επιταχύνει τους ινοβλάστες
ακόμα βοηθούν στην παραγωγή του κολλαγόνου που είναι η
πρωτείνη που ελέγχει τη γήρανση του δέρματος και τις ρυτίδες.
«Είμαστε όλοι εξοικειωμένοι με την Αλόη Βέρα διότι τα ευεργετικά
θεραπευτικά αποτελέσματα της, έχουν καταγραφεί από την αρχή της
ανθρωπότητας. Οι παππούδες μας πιθανόν μας την παρουσίαζαν
ενώ καταπραύνανε το καμμένο μας δέρμα ή καθώς την αλείφανε σε
ένα κόψιμο ή μια εκδορά. Πράγματι η Αλόη Βέρα είναι ένα φυτό
γνωστό για τις τοπικές του ωφέλειες και σήμερα μπορεί να βρεθεί σε
αμέτρητα καλλυντικά παρασκευάσματα για το δέρμα.
Η ικανότητα της να καταπραύνει να θεραπεύει και να ενυδατώνει,
είναι αξεπέραστη, αλλά είναι λιγότερο γνωστά τα τοπικά
πλεονεκτήματα που παρέχει στο ιατρικό επάγγελμα».
Η Αλόη Βέρα σήμερα είναι μια καθημερινή φροντίδα για πάρα
πολλούς ανθρώπους. Βοηθάει να γιατρεύουμε τα εγκαύματα,τις
πληγές, τις εκδορές, τα τσιμπήματα εντόμων, τα εξανθήματα, την
ακμή ή ακόμη και τα σημάδια από την ανεμοβλογιά.
Η Αλόη Βέρα γίνεται φάρμακο, καλλυντικό αλλά και ένας πιστός
καλός φίλος .
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KΕΦΑΛΑΙΟ 1

Η Ιστορία Της Αλόης Βέρα

Εδώ και χιλιετίες, ή Αλόη Βέρα θεωρείται ένα "θαυματουργό"
θεραπευτικό φυτό. Ήδη από την Αρχαία Αίγυπτο και τους άλλους
μεγάλους αρχαίους πολιτισμούς,αυτό το φυτό ήταν γνωστό για την
ομορφιά,την υγεία και τη μακροζωία που χαρίζει.
Στίς Ινδίες πιστεύουν ότι η Αλόη ήρθε ως δώρο στη γη από τον κήπο
της Εδέμ. Κάποιος άλλος μύθος αναφέρει ότι η Αλόη υπήρχε στη
χαμένη Ατλαντίδα και από εκεί έφτασε στους λιγότερο ανεπτυγμένους
γείτονες .
Σίγουρο είναι ότι οι πρώτες αναφορές για την Αλόη Βέρα έγιναν πρίν
περίπου 6.000 χρόνια στην Αίγυπτο. Σύμφωνα με την
παράδοση,μεγάλη εκτίμηση στο φυτό είχαν η Νεφρίτη, σύζυγος του
Αιγύπτιου βασιλιά Αμένοφι IV, καθώς και η Κλεοπάτρα που
χρησιμοποιούσαν τον θρεπτικό χυμό της Αλόης Βέρα για την
καθημερινή περιποίηση ομορφιάς. Οι ιερείς των Φαραώ ονόμασαν
την Αλόη «φυτό της αθανασίας» και την χρησιμοποιούσαν για το
βαλσάμωμα των νεκρών. Γύρω από τις πυραμίδες υπήρχαν φυτείες
με Αλόη Βέρα. Οι δρόμοι προς την κοιλάδα των βασιλέων ήταν
γεμάτοι από Αλόη Βέρα, η οποία θα συνόδευε τον Φαραώ στον
δρόμο για την αιωνιότητα, ως φάρμακο. Όταν ο Νείλος πλημμύριζε,
στις κοιλάδες δεν υπήρχαν διαθέσιμα τρόφιμα και τα φύλλα της
Αλόης Βέρα χρησίμευαν στον πληθυσμό ως τροφή για να επιζήσουν.
Από αναφορές θεραπευτών της αρχαιότητας καταλαβαίνουμε ότι οι
Ρωμαίοι και οι Έλληνες γνώριζαν τη δράση της Αλόης Βέρα. Οι
Έλληνες εκτιμούσαν την Αλόη Βέρα γιατί θεωρούσαν ότι έφερνε καλή
υγεία,ομορφιά και τύχη. Ο Ιπποκράτης συνιστούσε την Αλόη εκτός
των άλλων και για τριχόπτωση, έλκος και ενοχλήσεις στο στομάχι. Ο
Ιπποκράτης ο γιατρός της αρχαιότητας έχει την προέλευση του το
γνωστό ρητό "Ο γιατρός βοηθάει αλλά η φύση θεραπεύει"
Ο Διοσκουρίδης, Έλληνας γιατρός του 1ου αιώνα μ.χ.,περιγράφει στο
βιβλίο του για τα βότανα «De Materia Medica»,το αρχαιότερο γνωστό
βιβλίο αυτού του είδους, τη δράση της και συνιστά περισσότερη
χρήση της Αλόης Βέρας .
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Ο Μέγας Αλέξανδρος, σε μια επιδρομή του στην Βόρεια
Αφρική,άφησε κάποιον ιερέα να του περιποιηθεί μια πληγή από
μολυσμένο βέλος με λάδι Αλόης -η πληγή άρχισε πολύ γρήγορα να
επουλώνεται. Πεπεισμένος για τη δράση του θαυματουργού
φυτού,έδωσε εντολή να θεραπεύονται όλοι οι τραυματισμοί των
στρατιωτών του με Αλόη Βέρα: σταματούσε η αιμορραγία,
επιταχυνόταν η επούλωση των τραυμάτων, χωρίς ν’αφήνει άσχημες
ουλές. Για χάρη της Αλόης, ο Μέγας Αλέξανδρος κατέκτησε,μετά από
σύσταση του συμβούλου του Αριστοτέλη, το νησί Socotra στον Ινδικό
ωκεανό,το οποίο ήταν γνωστό εκείνα τα χρόνια για τις φυτείες και την
επεξεργασία της Αλόης Βέρα. Μέσω Αράβων εμπόρων, το βότανο
έφτασε τελικώς και στις Ινδίες, το Θιβέτ, τη Μαλαισία, την Ιάβα και τη
Σουμάτρα.
Ο Μάρκο Πόλο γνώρισε την Αλόη κατά τη διάρκεια των ταξιδιών του,
όπως και οι γιατροί που ταξίδευαν μαζί με τον Κολόμβο στον
Ατλαντικό.
O Κολόμβος χαρακτήριζε την Αλόη «ο θεραπευτής» μέσα στη
γλάστρα και την είχε πάντα μαζί του για έκτακτη ανάγκη στα ταξίδια
του.
Στον κινέζικο πολιτισμό, εκείνα τα χρόνια, η Αλόη Βέρα ήταν σταθερό
συστατικό στίς ιατρικές θεραπείες. Το βιβλίο του Shih-Shen
χαρακτηρίζει την Αλόη Βέρα ως το «συστατικό για την αρμονία». Στην
Ιαπωνία εκτιμούσαν την Αλόη το ίδιο,την έτρωγαν ως βασιλικό φυτό
και έπιναν το χυμό της. Οι δε Σαμουράι έκαναν επάλειψη με Αλόη.
Όμως και οι Μάγια και οι Ινδιάνοι Seminole γνώριζαν και γνωρίζουν
έως σήμερα τους τρόπους χρήσης του βοτάνου της ερήμου, δίνοντας
του το όνομα «πηγή της νεότητας». Φύλλα Αλόης ψημένα σε καυτή
στάχτη εμπλούτιζαν την διατροφή. Το τζέλ της Αλόης έκανε καλό
στην κάθαρση των νεφρών, στο στομάχι, στον βήχα και χρησίμευε
στον πονοκέφαλο και σε άλλες μορφές φλεγμονών.
Γενικά ήταν μαγικό βότανο που χάριζε δύναμη, θεράπευε το σώμα
και έδινε διαύγεια στο πνεύμα.
Λέγεται ότι η Αλόη έχει άπειρη διάρκεια ζωής. Ο τερματισμός της
ύπαρξης της μπορεί να επέλθει μόνο με βίαιο τρόπο, στη φύση ή από
ανθρώπινο χέρι. Στην ανατολή, χρησιμοποιείται το λάδι της Αλόης για
την επίτευξη σοφίας και μακροζωίας .
Ισπανοί, Ιησουίτες μοναχοί, τον 15° και 16° αιώνα, διάσημοι για τις
καλές τους γνώσεις στα φυτά, συνόδευαν τους θαλασσοπόρους στις
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ανακαλύψεις τους, μάζευαν την άγρια Αλόη και την φύτευαν, όπου
δεν υπήρχε. Έτσι εξαπλώθηκε από την Κούβα μέχρι τα νησιά
Πουέρτο Ρίκο, Τζαμάικα και Μπαρμπάντος .
Η Αλόη Βέρα εμφανισιακά μοιάζει περισσότερο με κάκτο αλλά ανήκει
στην οικογένεια των κρίνων. Παγκοσμίως υπάρχουν 300 διαφορετικά
είδη. Μόνο ένα από αυτά, με την βοτανική ονομασία "Aloe vera
barbadenis Miller", διαθέτει αποδεδειγμένα την καλύτερη δράση για
το δέρμα και τον ανθρώπινο οργανισμό.
Σήμερα, είναι αυτοφυής στην Αφρική, στην κεντρική και Νότια
Αμερική, στον νότο των Η.Π.Α., στα νησιά της Καραιβικής και στις
περιοχές της Μεσογείου με ζεστά, ξηρά καλοκαίρια και ήπιους
χειμώνες .
Προσφορές κλιματικές προυποθέσεις και ιδανικό χώμα υπάρχουν
στο Τέξας, στο Μεξικό, στην Αφρική, στην Κεντρική Αμερική,
Πορτογαλία και Ισπανία και δίνουν τη δυνατότητα επιτυχημένης
ανάπτυξης της Αλόης Βέρα.
Τα χοντρά, σαρκώδη φύλλα της, μετά από τρία με πέντε χρόνια,
δημιουργούν τα επιθυμητά θρεπτικά συστατικά. Μία φορά ετησίως
μπορούν από το μητρικό φυτό να ληφθούν μόνον τρία φύλλα. Από τη
ρίζα τους βγαίνουν ετήσιως πολλές παραφυάδες, που χρησιμεύουν
για δημιουργία νέων φυτειών.

ΚΑΠΟΙΕΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

1984 Dr O.P. Agarwall, Oυτάρ Πραντές, Ινδία: Καταγράφηκε ότι η
Αλόη είχε αντιμετωπίσει ουσιαστικά τις καρδιακές παθήσεις τις
σχετικές με διαταραχές της πίεσης και του διαβήτη σε πάνω από
4700 από 5000 ασθενείς, οι οποίοι ακολούθησαν αγωγή για πέντε
έτη. Όλοι οι ασθενείς καθοδηγήθηκαν να παίρνουν περίπου 4 ουγκίες
από το φρέσκο φυτό Αλόη και 3 ουγκιές του φλοιού του isabgol και να
το αναμειγνύουν με αλεύρι σίτου για να κάνουν μια φρατζόλα
ψωμιού. Η θεραπεία περιλάμβανε την κατανάλωση μιας φραντζόλας
ψωμιού Αλόης ανά ημέρα.
1986 Οι γιατροί του τμήματος ιατρικής στο πανεπιστήμιο Κing Saud
στη Σαουδική Αραβία, δήλωσαν ότι ο αποξηραμένος χυμός των
φυτών Αλόης, χρησιμοποιείται στην Αραβική Χερσόνησο για τη
δυνατότητα του να μειώνει τη γλυκόζη του αίματος στους διαβητικούς
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ασθενείς. Το έγγραφο καταλήγει στο συμπέρασμα ότι η Αλόη περιέχει
ένα υπογλυκαιμικό παράγοντα που μειώνει τη γλυκόζη στο αίμα.
1989 Σύμφωνα με την ένωση καλλυντικών, αρωμάτων και
αντικειμένων καλλωπισμού  των Η.Π.Α., η Αλόη είναι κατά πολύ το
δημοφιλέστερο συστατικό καλλυντικών και αντικειμένων
καλλωπισμού στις Ηνωμένες Πολιτείες .
1994 Η Διοίκηση Τροφίμων και φαρμάκων των Η.Π.Α., εγκρίνει την
Αλόη για πειράματα σε ανθρώπους ενάντια στον ιο της
ανοσοανεπάρκειας (HIV)τον ιο που προκαλεί το AIDS. Το κέντρο
Καρκίνου Anderson, σε μελέτη, προτείνει ότι η Αλόη μπορεί να
χρησιμοποιηθεί για να σταματήσει τη ζημιά στο ανοσοποιητικό
σύστημα που προκαλείται από τα ηλιακά εγκαύματα.
Σύμφωνα με το Διεθνές Επιστημονικό Συμβούλιο Αλόης (IASC) τα
περισσότερα καλλυντικά και είδη περιποίησης περιέχουν λιγότερο
από 2%Αλόη. Οι περισσότεροι εμπειρογνώμονες συμφωνούν ότι
συγκέντρωση 25 ως 40% είναι απαραίτητη για ένα καλλυντικό προιόν
για να έχει οποιαδήποτε οφέλη. Ο Dr Wendell Winters πανεπιστήμιο
του Τέξας Επιστημονικό Κέντρο Υγείας στο San Antonio αναφέρει ότι
η Αλόη περιέχει τουλάχιστον 140 ουσίες που ελέγχουν την ανάπτυξη
και τη διαίρεση των κυττάρων, καθορίζουν την αύξηση των λευκών
κυττάρων και των άλλων ανοσολογικών κυττάρων, τα οποία
επουλώνουν της πληγές και αποτρέπουν τη μόλυνση. Η Αλόη
χαρακτηρίζεται "ένα φαρμακείο μέσα σ’ ένα φυτό".

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2

Αλόη Βέρα-Η Αληθινή Αλόη

Γνωρίζουμε πάνω από 300 διαφορετικά είδη Αλόης. Μόνο μια από
αυτές, η Αλόη Βέρα Barbadensis Miller, διαθέτει μεγάλη ποσότητα
ενεργών συστατικών, κυρίως του πολυσακχαρίτη Acemannan. Για
έναν ποιοτικά υψηλής αξίας χυμό, χρησιμοποιούνται φύλλα τριών
έως πέντε ετών μεγάλου φυτού.
Μερικά είδη Αλόης  στο παρελθόν ανέκτησαν κάποια σπουδαιότητα
εκτοπίστηκαν όμως με τον καιρό από την «αληθινή Αλόη».
Η Αφρικανική Αλόη «Kap Aloe» καλλιεργήθηκε κυρίως από
Ολλανδούς άποικους ως ιατρικό βότανο για την Παρασκευή
καθαρτικής σκόνης .
Για την «Aloe arborescence» ερευνούσε και ο Ρώσος καθηγητής
Vladimir Filator. Ο διάσημος αυτός οφθαλμίατρος, με τη «βιολογική
Αλόη» σημείωσε επιτυχίες στην βελτίωση της όρασης .
Ο Μέγας Αλέξανδρος χρησιμοποιούσε την «Aloe socotring» που ήταν
γνωστή και περιζήτητη εκείνη την εποχή και πωλούνταν από
εμπόρους σε όλον το κόσμο.
Η «Aloe ferox» τρώγεται προπαντός πολύ στην Ιαπωνία ως τρόφιμο
ωμό ή στον ατμό ή πίνεται ως χυμός .
Άλλα είδη όπως: Mocha Aloe, Musambra Aloe Uganda Aloe, Natal
Aloe, Zanzibar Aloe, είναι οικονομικά μικρής σημασίας, διότι και αυτά
τα είδη εκτοπίστηκαν από την Αλόη Βέρα.
Η «Aloe miloti» είναι ένα διακοσμητικό είδος για εσωτερικούς χώρους
που πωλείται στα ανθοπωλεία.
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3

Το Μυστικό Του Αcemannan

Ο χυμός της Αλόης βέρα είναι πλούσιος σε Acemannan. Το
Acemannan είναι μία μορφή σάκχαρου και ανήκει στην ομάδα των
πολυσακχαριτών. Μέχρι την εφηβεία, το Acemannan παράγεται στο
σώμα,στη συνέχεια πρέπει να λαμβάνεται με την τροφή. Το
Acemannan αποθηκεύεται σ’ όλες τις μεμβράνες των κυττάρων και
έτσι, επιτυγχάνεται η ανοσοποιητική ενδυνάμωση όλου του
οργανισμού ενάντια σε παθογόνα παράσιτα, ιούς και βακτηρίδια.
Είναι η βάση για όλα τα συνδετικά κύτταρα, συμπεριλαμβανομένου
και του δέρματος,των τοιχωμάτων των αγγείων, των τενόντων, των
κλειδώσεων, των χόνδρων, των συνδέσμων και του βασικού
σκελετού. Το Acemannan φροντίζει ώστε να υπάρχει επαρκές υγρό
στις κλειδώσεις, μπορεί ν’αποτρέψει τα αρθιτικά (ή εάν είναι σε
έξαρση να επιτύχει την ανακούφιση) και υποστηρίζει την
απορρόφηση του νερού και των θρεπτικών συστατικών κατά τη
διαδικασία της πέψης .
O Δρ John C.Pittmann εξηγεί σε μία ερευνητική έκθεση στο
"consciousness",Volume 13,Νº 1/1992:
«Το Αcemannan διαθέτει ιδιότητες ενάντια στους ιούς, ενάντια στα
βακτηρίδια και στους μύκητες, που μπορούν να βοηθήσουν στον
έλεγχο της καντιντίασης, και σταθεροποιεί τη χλωρίδα των
βακτηριδίων και των οργάνων της πέψης».
Επιπλέον το Acemannan βοηθά στην κινητικότητα των οργάνων της
πέψης και βοηθά να αποβληθεί από το παχύ έντερο μία ξένη
πρωτείνη που προκαλεί αλλεργία, έχει απευθείας δράση στα κύτταρα
του ανοσοποιητικού συστήματος, ενεργοποιεί και υποκινεί
μακρόφαγα, μονοκύτταρα, αντισώματα και τα Τ-λεμφοκύτταρα.
Πειράματα στο εργαστήριο έδειξαν ότι το Αcemannan λειτουργεί ως
γέφυρα μεταξύ ξένης πρωτείνης και μακροφάγων και βοηθά πολύ
στη λήψη της ξένης πρωτείνης από μακροφάγα κύτταρα.
Αυτή η λειτουργία γέφυρας λειτουργεί και ως κλειδί για την
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ανοσοποιητική ενδυνάμωση του πυρήνα των κυττάρων, διότι κατά
την προσβολή από ιούς δεν υπάρχουν αρκετές αμυντικές δυνάμεις
στο εσωτερικό των κυττάρων. Πιο απλά: αμυντικά κύτταρα που
προστατεύονται από το Αcemannan δεν μπορούν πλέον να
προσβληθούν από επιθετικούς ιούς. Τα λευκά αιμοσφαίρια
λαμβάνουν την ίδια προστασία από το Αcamannan. Το Αcemannan
σπάει το πρωτεινικό περιτύλιγμα των καρκινικών κυττάρων, έτσι τα
αμυντικά κύτταρα μπορούν πλέον πιο αποτελεσματικά να
προσβάλουν τα καρκινικά κύτταρα και να τα εξουδετερώσουν.
Το Acemannan προστατεύει τον νωτιαίο μυελό από βλάβες λόγω
χημικών δηλητηρίων και βλαβερών ναρκωτικών.
Λόγω του ότι του Acemannan αποθηκεύεται μέσα σε όλες τις
μεμβράνες των κυττάρων, μπορεί να επιδρά σε μια ολοκληρωμένη
ενδυνάμωση του ανοσοποιητικού συστήματος. Σαν συνέπεια,
υπάρχει αυξημένη αποτοξίνωση και φροντίδα των κυττάρων. Ένας
βελτιωμένος μεταβολισμός επηρεάζει όλο το σώμα και προσφέρει
μεγαλύτερη ενέργεια.
Το ενισχυτικό του ανοσοποιητικού συστήματος Αcemannan
περιέχεται επίσης στις ρίζες Gingseng, Astragalus (κινέζικο λάχανο),
στα μανιτάρια Reishi kai Shiitake, καθώς και μέσα στην ξακουστή
σκόνη από χόνδρο καρχαρία. Οι αλυσίδες σακχάρου Acemannan
είναι ευαίσθητες στις θερμοκρασίες, σπάνε σε θερμοκρασίες, πάνω
από 80°C και χάνουν τη δραστικότητα τους.
Στον χυμό Αλόης Βέρα, μαζί με το βασικό συστατικό
acemannan,περιέχονται και τα εξής :
13 ακόμη πολυσακχαρίτες
11 ανθρακινόνες
13 ιχνοστοιχεία
13 βιταμίνες
15 ένζυμα
21 αμινοξέα
4 βασικά λιπαρά οξέα
Saponine, Lignine, αιθέρια έλαια.
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KΕΦΑΛΑΙΟ 4

Υγιές Έντερο-Υγιής Άνθρωπος

Το έντερο, το μεγαλύτερο ανοσοποιητικό όργανο μας, είναι σχεδόν σε
όλους τους ανθρώπους διαταραγμένο στη λειτουργία του. Τρόφιμα
μη φυσικά, προιόντα από άσπρο αλεύρι και ζάχαρη, μόνιμο ψυχικό
άγχος και πολλές βλαβερές ουσίες που λαμβάνονται με την τροφή,
συμβάλουν ώστε να ξεκινούν όλες οι ασθένειες από το έντερο.
Η αποτοξίνωση και η επανόρθωση του παχέος εντέρου έχει γίνει
απαραίτητη προυπόθεση της υγείας. Οι μυκητιάσεις «ευδοκιμούν»
μέσα σε ένα έντερο διαταραγμένο από όξινη διατροφή και βλαβερές
ουσίες, που καταστρέφουν το περιβάλλον του εντέρου. Με τον καιρό,
περνάνε στο αίμα και στα όργανα και ετοιμάζουν το έδαφος για όλες
τις ασθένειες του ανοσοποιητικού, καθώς και για τον καρκίνο.
Οι παθήσεις οι σχετικές με τους μύκητες υποτιμώνται από τους
περισσότερους ανθρώπους και ως επί το πλείστον αντιμετωπίζονται
λανθασμένα. Η χημική αντιμετώπιση της μυκητίασης δεν εγγυάται την
εξουδετέρωση όλων των μυκήτων. Οι επιζώντες στο έντερο μύκητες
μπορούν πολλές φορές να μετατραπούν σε πιο επικίνδυνες μορφές
μυκήτων.
Μία ολοκληρωμένη θεραπεία μυκητίασης, με ταυτόχρονη αλλαγή στη
διατροφή, χρειάζεται χρόνο και προσωπική προσπάθεια αλλά τα
αποτελέσματα θα είναι διατηρήσιμα. Υποστήριξη σε αυτή την
περίπτωση μπορούμε να έχουμε με χυμό Αλόης Βέρα, με δίαιτα
φτωχή σε ζάχαρη και υδατάνθρακες, με πολλά ωμά και υψηλής
ποιότητας συμπληρωματικά διατροφής όπως: Χυμός από σιτάρι,
φύκια spirulina, βιοφλαβανοειδή, βακτηρίδια Acidophilus, βιταμίνη C,
τα ιχνοστοιχεία Ψευδάργυρος και Σελήνιο και ίσως βιταμίνες του Β-
Συμπλέγματος. Πολύ σημαντικό για την εξουδετέρωση των
παρασίτων είναι το εκχύλισμα από κουκούτσια γκρέηπφρουτ με
δράση ενάντια των μυκητιάσεων.
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Τα φυσικά βακτηρίδια του εντέρου μπορούν πλέον χωρίς εμπόδια να
πολλαπλασιαστούν, εκτοπίζοντας τους μικροοργανισμούς και τους
μύκητες που προκαλούν ασθένειες. Το έντερο αποτοξινώνεται και το
φυσιολογικό PH επανέρχεται.
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 5

Αλλεργίες Και Αλόη Βέρα

Μέσα στα τελευταία 30 χρόνια, αυξήθηκαν οι αλλεργίες είκοσι φορές
μία αύξηση 2000%. Το επιβαρυμένο, εξασθενημένο αμυντικό
σύστημα ευνοεί στο μεγαλύτερο μέρος του πληθυσμού των
ανεπτυγμένων χωρών την αλλεργική αντίδραση σε τρόφιμα, σε
συμπληρώματα διατροφής, σε φάρμακα μέταλλα, τρίχες ζώων, γύρη
λουλουδιών και οικιακή σκόνη. Κάποιοι αλλεργικοί δείχνουν
χαρακτηριστικά υπερβολικές αντιδράσεις την αντιμετώπιση
αλλεργιογόνων ουσιών. Το αμυντικό σύστημα του ανοσοποιητικού
τους βρίσκεται σε συνεχή επιφυλακή για δράση. Πολλές φορές
αρκούν μόνον λίγη γύρη χορταριού ή τρίχες ζώων, και το
ανοσοποιητικό τους σύστημα ξεκινά έναν δυνατό πόλεμο άμυνας
βλάβη δεν δημιουργείται έτσι άμεσα από τα ίδια τα αλλεργιογόνα
αλλά από τον υπερβολικό αμυντικό πόλεμο με την υπερβολική
ετοιμότητα των αντιαλλεργιογόνων. Διάφορα λιπαρά οξέα στην Αλόη
Βέρα,και ειδικότερα το λιπαρό οξύ Β-sitosterol,αποτοξινώνουν τον
οργανισμό και συνεισφέρουν στην αύξηση της απορρόφησης των
αλλεργιογόνων. Το έλαιο του αιγυπτιακού μαύρου σουσαμιού
ενδείκνυται επίσης για την εξισορρόπηση της υπερβολικής αμυντικής
αντίδρασης. Ένας οργανισμός αποτοξινωμένος με Αλόη Βέρα μπορεί
να απορροφήσει περισσότερα αλλεργιογόνα και να αντιδράσει μόνον
τότε πάλι αλλεργικά, όταν οι αποθήκες των τοξίνων έχουν γεμίσει.

Μία δίαιτα αλλεργίας συνδυασμένη με χυμό Αλόης Βέρα και
πράσινο χυμό χλωροφύλλης από κριθάρι βοηθά στις
περισσότερες περιπτώσεις .



19

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 6

Ευλογία Για Την Κατω Κοιλιακή Χώρα

Οι μυκητιάσεις στην περιοχή των γυναικείων γενετικών οργάνων
μπορούν να αντιμετωπιστούν με πλύσεις από χυμό Αλόης και
ταυτόχρονη λήψη χυμού Αλόης. Για πλύσεις στα γυναικεία γενετικά
όργανα,να προστεθεί στον χυμό Αλόης και σκόνη acidophilus, για
βελτίωση του περιβάλλοντος της περιοχής αυτής. Μπορούν να
τοποθετηθούν και μικροποσότητες τζέλ, που δρα ενάντια στους
μύκητες. Για την αποτοξίνωση της κάτω κοιλιακής χώρας βοηθούν
επιπλέον και τα εδρόλουτρα.

 Σε μεγάλες αιμοραγίες, ο οργανισμός προσπαθεί να
αποτοξινωθεί. Μεγάλη απώλεια αίματος κατά την έμμυνο ρήση
μπορεί να ρυθμιστεί, όταν με την βοήθεια του χυμού της Αλόης
καθαρίζεται το αίμα και τα βεβαρυμένα τοιχώματα της μήτρας .

 Η αντιμετώπιση για τις αιμορρόειδες με Αλόη Βέρα είναι γνωστή
στην Ινδία εδώ και πάρα πολύ καιρό: οι προβληματικές
περιοχές αλείφονται με τζέλ και κομμάτια τζέλ από φρέσκα
φύλλα τοποθετούνται στον πρωκτό. Επιπλέον, προτείνεται η
λήψη του χυμού Αλόης εώς ότου σταματήσει η συσσώρευση
αίματος στην περιοχή.

 Σε ενοχλήσεις του προστάτη, γίνεται λήψη χυμού Αλόης και ως
κλύσμα τοποθετείται στο έντερο. Ακόμη και κομμάτι τζέλ από
φρέσκο φύλλο μπορεί να τοποθετηθεί ως υπόθετο στο έντερο.
Όταν αποτοξινωθεί το έντερο, έχει επίδραση θετική και στα
άλλα όργανα, δηλαδή και στον προστάτη.

 Μία θεραπεία (colon Hydrotherapy, σειρά περισσότερων
πλύσεων εντέρου) αποτοξινώνει το έντερο και υποστηρίζει
σημαντικά τη διαδικασία της βελτίωσης της υγείας.
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 7

Η Αλόη Βέρα Κάνει Καλό Στην Καρδιά

Στην Ευρώπη, οι περισσότεροι ασθενείς πάσχουν από καρδιακές
παθήσεις και κυκλοφορικά προβλήματα. Η αντιμετώπιση αυτών των
περιπτώσεων είναι επιτακτική. Με αντιμετώπιση του άγχους,
χορτοφαγία και ελαφριά άσκηση μπορεί ν’αντιμετωπιστεί η
επιβάρυνση της καρδιάς ενώ με περισσότερο οξυγόνο και καλύτερη
διατροφή αποφευγονταί στενώσεις. Μόνον τώρα αναγνωρίζεται η
σημασία της βιταμίνης C και του Σεληνίου ως θρεπτικού συστατικού
γι’αυτή την ομάδα παθήσεων. Επίσης και η σχέση μεταξύ διαβήτη και
καρδιακών παθήσεων δεν είναι πλέον μυστικό στον κόσμο της
ιατρικής, οι διαβητικοί τις περισσότερες φορές έχουν καρδιακά
προβλήματα. Μαζί με την κακή διατροφή και το μόνιμο
άγχος,υπεύθυνη για καρδιακές παθήσεις και τα κυκλοφορικά
προβλήματα είναι και η τσιγκουνιά, η ζήλεια και το μίσος.

 Αρτηριοσκλήρυνση και καρδιακές ενοχλήσεις μπορούν να
βελτιωθούν αισθητά με συνδυασμό δίαιτας για την καρδιά και
Αλόης Βέρα ενώ οι μονάδες της χοληστερίνης και των
τριγλυκεριδίων μπορούν να μειωθούν σημαντικά .

 Η πίεση του αίματος και των αγγείων επιστρέφουν στο κανονικό
τους.

 Βελτιώνεται η τροφοδότηση με οξυγόνο των αγγείων της
καρδιάς καθώς και ο ρυθμός της καρδιάς .

 Για την βελτίωση της τροφοδότησης με οξυγόνο  στα
στεφανιαία αγγεία της καρδιάς καθιερώθηκε με επιτυχία το
OXYWELL (οξυγόνο για το σπίτι)

 Το ιχνοστοιχείο Σελήνιο είναι ένα σημαντικό θρεπτικό συστατικό
μόνο για το ασθενές ανοσοποιητικό σύστημα αλλά και σε
καρδιοπάθειες .
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 8

Αποκατάσταση Βλαβών Από Ακτινοβολίες

Κλινικές μελέτες από τον καθηγητή Eric Block, Νέα Υόρκη, έχουν
αποδείξει ότι μέσω των μοντέρνων μεθόδων αντιμετώπισης, οι
βλάβες που δημιουργήθηκαν από τις ακτίνες στα κύτταρα ή στο
δέρμα μπορούν να αναπλαστούν με Αλόη Βέρα. Τα συστατικά Αλόης
απορροφούνται γρηγορότερα και πιο βαθιά από άλλα γνωστά
συστατικά και επισπεύδουν τη διόρθωση και ανάπλαση των
κυττάρων. Μετά από τη ρίψη της ατομικής βόμβας στη χιροσίμα και
στο Ναγκασάκι, τα επιθέματα με Αλόη ήταν η μεγαλύτερη βοήθεια
στα χειρότερα εγκαύματα από τις ακτίνες. Δεν πρέπει να υποτιμηθεί η
δράση του χυμού της Αλόης για αποκατάσταση και αποτοξίνωση
στον οργανισμό, από την αυξανόμενη επιβάρυνση της ατμόσφαιρας,
της τροφής και του νερού από τη ραδιενέργεια. Σε σχέση με αυτό
πρέπει να αναφερθεί ότι μέσω του χυμού της Αλόης, η
ενεργητικότητα του μυελού των οστών αυξάνεται και έτσι μπορούν να
δημιουργηθούν νέα υγιή κύτταρα αίματος. Φλεγμονές και οιδήματα
υποχωρούν. Η τριχόπτωση μπορεί να σταματήσει.

Παράγοντες που σταματούν τις φλεγμονές .

Τρία λιπαρά οξέα που σταματούν τις φλεγμονές μέσα στον χυμό
Αλόης Βέρα (χοληστερόλη, καμπεστερόλη, β σιτοστερόλη) δρουν
γρήγορα στην ανάπλαση, σε περίπτωση εγκαυμάτων, τραυμάτων,
δερματικών παθήσεων και τραυματισμών. Σε αρθριτικά ρευματικές
φλεγμονές, εσωτερικά έλκη παρατηρήθηκε η ίδια επιτυχία όπως σε
φλεγμονές των οργάνων πέψης και των εσωτερικών οργάνων
(στομάχι, λεπτό έντερο, παχύ έντερο, συκώτι, νεφρά και πάγκρεας).
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Αλόη Βέρα ενάντια στις μολύνσεις

Το φυτό Αλόη βέρα προσφέρει 6 αντισηπτικά δραστικά συστατικά με
αντιμικροβιακή δράση. Γι’ αυτό το λόγω, ο χυμός δρα ενάντια σε
πολλές μολύνσεις .
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 9
Ενίσχυση Του Αμυντικού Συστήματος

Οι τυπικές ασθένειες της σημερινής εποχής παλαιότερα ήταν σχεδόν
άγνωστες. Σε πληθυσμούς Ινδιάνων για παράδειγμα, ο καρκίνος ήταν
άγνωστος. Ο μοντέρνος τρόπος ζωής μας με όλες τις επιβαρύνσεις
προωθεί τον «εκτροχιασμό» του μεταβολισμού και μας φέρνει
αντιμέτωπους με το αδιέξοδο του καρκίνου. Κάποτε το ποτήρι γεμίζει
και τα υγιή κύτταρα μετά από χρόνια αντίστασης ενάντια στις τοξίνες
παραδίδουν την εξουσία στα καρκινικά κύτταρα. Μήπως είναι τα
καρκινικά κύτταρα αποκομμένες αποθήκες τοξινών που δεν μπορούν
πλέον να εξουδετερωθούν απο το σώμα; Μπορεί κάποιο φάρμακο
ενάντια στο καρκίνο να μας απελευθερώσει από αυτόν τον «μοντέρνο
εχθρό» ή το κλειδί για την αντιμετώπιση αυτής της ασθένειας
βρίσκεται στην ενεργοποίηση του μεταβολισμού; Πόσο καθοριστική
είναι η αποτοξίνωση και η τροφοδότηση των κυττάρων με
αντιοξειδωτικά θρεπτικά συστατικά, με καλή διατροφή και με
περισσότερο οξυγόνο; Κατά πόσο προωθεί μια θετική στάση ζωής τη
διαδικασία σταθεροποίησης του μεταβολισμού των κυττάρων; Η
ασυγκράτητη αύξηση των κυττάρων είναι μήπως η τελευταία κραυγή
του σώματος, να ταξινομήσουμε εκ νέου τη ζωή και να την πάρουμε
ολοκληρωτικά στα χέρια μας; Οι μοντέρνες θεραπείες στοχεύουν
σ’ αυτό, στο ν ’αποφευχθεί η ανάπτυξη των καρκινικών κυττάρων,
αλλά δυστυχώς με αυτό τον τρόπο απενεργοποιούν σε μεγάλο βαθμό
το αμυντικό σύστημα.Είναι εδώ απαραίτητος ένας διαφορετικός
τρόπος σκέψης; Δεν θα ήταν καλύτερα, αντί να σκοτώσουμε τον
εχθρό (καρκίνο) και μαζί μ’ αυτόν και τους φίλους (αμυντικά κύτταρα),
να δυναμώσουμε το ανοσοποιητικό σύστημα ώστε ο οργανισμός να
μπορέσει να αντεπεξέλθει μόνος στις επιθέσεις; Ο Dr Max Gerson
μπόρεσε με θεραπεία χυμών και με ένα ειδικό πρόγραμμα
αποτοξίνωσης συκωτιού-εντέρου να βοηθήσει το 40% τον ασθενών
που είχαν παραιτηθεί.
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10

Το Φρέσκο Φύλλο Της Αλόης Βέρα

Το φρεσκοκομμένο φύλλο της Αλόης ενδείκνυται ιδιαίτερα ως
συμπλήρωμα διατροφής και περιποίηση δέρματος. Με σωστή
αποθήκευση (10°C), τα φύλλα της Αλόης παραμένουν για
περισσότερες εβδομάδες φρέσκα χωρίς μεγάλη απώλεια βάρος. Η
τομή του κοψίμτος του φύλλου της Αλόης κλείνει κάθε φορά από
μόνη της. Σε φύλλα που έχουν δεχθεί ηλιακή ακτινοβολία,οι τομές
κλείνουν πιο γρήγορα με τη βοήθεια των ακτινών UV που σκοτώνουν
τα βακτήρια.

Για περιποίηση ομορφιάς και δέρματος, καθώς και για την
αντιμετώπιση εγκαυμάτων, εγκαυμάτων από τον ήλιο, βλαβών από
ακτινοθεραπεία ακμής, τσιμπημάτων εντόμων, εκδορών, κοψιμάτων
κτλ. μπορεί να χρησιμοποιηθεί το φρέσκο τζελ από τα φύλλα. Σε
βαριάς μορφής εγκαύματα δευτέρου και τρίτου βαθμού, κομμάτια τζέλ
κάνουν καλό αν τοποθετηθούν απευθείας πάνω στις προβληματικές
περιοχές του δέρματος .

Για συμπλήρωμα διατροφής, κόβονται κομμάτια στο μέγεθος ενός
αντίχειρα και αφαιρείται η άνοστη φλούδα. Το εσωτερικό του φύλλου,
το τζέλ, μπορεί να καταναλωθεί σε μικρά κομμάτια. Το τζέλ του
φύλλου αναμεμειγμένο με χυμό πορτοκαλιού είναι ένα ρόφημα
ενέργειας για το έντερο. Ιδιαίτερα σε καταπονημένα όργανα πέψης,
στομάχι, λεπτό έντερο, δωδεκαδάκτυλο, παχύ έντερο, το φρέσκο τζέλ
έχει καθαρτικές, προστατευτικές ιδιότητες και καλή δράση στους
βλεννογόνους .

Σε αιμορροΐδες και προβλήματα προστάτη, μπορούν να
τοποθετηθούν κομμάτια τζέλ στον πρωκτό,σε περίπτωση μυκητίασης
των γυναικείων γενετικών οργάνων, μπορούν να τοποθετηθούν
κομμάτια στην είσοδο των γενετικών οργάνων.



25

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 11

Περιποίηση Δέρματος Με Αλόη Βέρα

Το τζέλ Αλόης Βέρα είναι γνωστό από την αρχαιότητα και είναι
φημισμένο για την εξαίσια δράση του σε εγκαύματα, τραυματισμούς
και δερματικά προβλήματα. Συνήθως τα καλλυντικά προιόντα
διαπερνούν μόνον τις πρώτες δύο στιβάδες του δέρματος, ενώ τα
θρεπτικά συστατικά της Αλόης φτάνουν σχεδόν μέχρι την 7η

στοιβάδα. Το τζέλ απορροφάτε από το δέρμα 3-4 φορές γρηγορότερα
από το νερό, ενώ κάποιες φορές μπορεί να φτάσει και μέχρι τους
ιστούς στο εξωτερικό των οστών.

Για την καλλυντική περιποιήση του προσώπου, οι γυναίκες εκτιμούν
τις ιδιότητες θρέψης και ανάπλασης που έχει η Αλόη Βέρα. Η
αυξημένη λειτουργία των ινοβλαστών βοηθά στην εναπόθεση
κολλαγόνου πρωτείνης στο δέρμα, λειαίνει την επιδερμίδα και την
κάνει ελαστική και νεανική.

Η ενεργοποιήση των ενζύμων του χυμού της Αλόης δρα
καταπραυντικά ελαττώνει τις φλεγμονές και τον πόνο. Στην
περιποίηση προβληματικού δέρματος, όπως νευροδερματίτιδα,
ψωρίαση, ακμή και εκζέματα δέρματος, χρησιμοποιείται ο χυμός της
Αλόης Βέρα εσωτερικά και το τζέλ εξωτερικά. Το δέρμα τροφοδοτείται
με θρεπτικά συστατικά και η ανάπτυξη των κυττάρων υποκινείται
κατά 6-8 φορές. Το δέρμα προστατεύεται από αφυδάτωση και από
βλαβερές περιβαλλοντικές επιδράσεις. Λόγω του συνεχώς
αυξανόμενου προβλήματος της τρύπας του όζοντος, το δέρμα μας
είναι εκτεθειμένο σε επιθετικές ακτίνες UV. Το τζελ της Αλόης βοηθά
την επιδερμίδα ν’ αναπλαστεί γρηγορότερα και να εξισσοροπηθουν
καλύτερα οι επιβαρυνσεις από τις ακτίνες.
Το τζέλ της Αλόης Βέρα επιταχύνει την διαδικασία ανάπλασης σε
ηλιακά εγκαυματα και εγκάυματα 2ου και 3ου βαθμού. Ο φυσικός
αντηλιακός δείκτης 2-3 βαθμών στο τζέλ της Αλόης προστατεύει την
επιδερμίδα άμεσα από τις συνέπειες της ηλιακής ακτινοβολίας.
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 Το τζέλ της Αλόης ρυθμ΄ζει πολύ καλά την ενυδάτωση του
δέρματος, προστατεύει από αφυδάτωση, τεντώνει την
επιδερμίδα και την κάνει λεία και ελαστική.

 Σε χαλαρή επιδερμίδα, το τζέλ της Αλόης διεγείρει την
ανάπτυξη νέων κυττάρων κατά 7 φορές και έτσι μπορεί πιο
γρήγορα να ενποτεθεί το κλλαγόνο στο δέρμα.

 Το τζέλ της Αλόης τροφοδοτεί το δέρμα μα αναζωογονιτικά
θρεπτικά συστατικά,λιγνίνες και πολυσακχαρίτες, τα οποία εν
μέρει φτάνουν και στις 7 στοιβάδες του δέρματος και
αποθηκεύονται εκεί στα ζωντανά κύτταρα.

 Τα ένζυμα της Αλόης επιτυγχάνουν μια διαδικασία απολέπισης,
κατά την οποία απομακρύνονται τα νεκρά κύτταρα από την
επιφάνεια της επιδερμίδας.

 Η βιταμίνη Ε στην Αλόη Βέρα βελτιώνει την οξυγόνωση των
ιστών, ενισχύει την κυκλοφορία του αίματος και δρα ενάντια
στην πρόωρη γήρανση και τον σχηματισμό ρυτίδων.

 Το τζέλ Αλόης Βέρα φροντίζει τον φυσικό όξινο προστατευτικό
μανδύα του δέρματος και προστατεύει από βλαβερές
περιβαλλοντικές επιδράσεις.

 Το τζέλ της Αλόης βοηθά ν’αποβληθούν πιο εύκολα ο ιδρώτας
και οι τοξίνες. Μπορεί να χρησμοποιηθεί ως φυσικό αποσμητικό
κάτω από τις μασχάλες και δεν επιφέρει αλλεργικές
αντιδράσεις. Τα κοινά αποσμητικά μπορεί να περιέχουν βαριά
τοξικά μέταλλα, που πηγαίνουν μέσω των λεμφαδένων στο
στήθος και έτσι μπορούν να προκαλέσουν καρκίνο του μαστού.

 Για την απώθηση των εντόμων μπορεί να γίνει επάλειψη με
χυμό Αλόης. Το φυσικό οξύ της Αλόης Απωθεί τα έντομα.

 Στα τσιμπήματα εντόμων, μπορεί να γινει επάλειψη με τζέλ
Αλόης αποστείρωση και δροσιά. Και τα επιθέματα με χυμό
Αλόης βοηθούν.

 Εγκαύματα, κοψίματα και εκδορές επουλώνονται πιο γρήγορα
εάν χρησιμοποιηθεί εξωτερικά τζέλ Αλόης. Εδώ βοηθά ένα
συγκεκριμένο ένζυμο να μειωθεί ο πόνος γρηγορότερα.

 Ουλές από τραύμα ή χειρουργείο μπλοκάρουν πάντα τη ροή
ενέργειας στο σώμα. Η τομή μπορεί ν’αναπλαστεί και να γίνει
λεία και απαλή, εάν επαλείφεται συνεχώς με χυμό ή τζέλ Αλόης.
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 12

Άλλες Ιδιότητες Της Αλόης Βέρα

Αρκετοί ερευνητές της Αλόης Βέρας, έχουν επιστημονικώς αποδείξει
ότι, ο χυμός του φυτού αυτού, έχει αντιμετωπίσει με επιτυχία σοβαρές
περιπτώσεις  βρογχίτιδας, γρίπης ακόμη και πνευμονίας,  ενώ
παράλληλα γίνονται αναφορές και για την ικανότητα του, να βελτιώνει
ή  ακόμη και να θεραπεύει διάφορες παθήσεις  όπως αρθριτικά,
άσθμα ή και έλκος.
Η Αλόη δεν λειτουργεί μόνο και ως μια καταπραϋντική μέθοδος αλλά
βοηθά και στο να σταματήσει η αιμορραγία. Το σαλικυλικό οξύ και το
ενζυμο βραδυκινάση έχουν την ικανότητα να ανακουφίζουν από τον
πόνο.
Μια επιπλέον ιδιότητα της Αλόης είναι και η λειτουργεία της που
επιτελεί ως ένα χαλαρωτικό μέσο, από το στρές της καθημερινότητας
μας, βοηθώντας μας να αντιμετωπίζουμε ήρεμα και χαλαρά τα
προβλήματα μας.
Επιπλέον η Αλόη μπορεί να χρησιμοποιηθεί και σε συνδιασμό με
άλλες φαρμακευτικές αγωγές, δίνοντας καλύτερα και γρηγορότερα
αποτελέσματα.
Λύση για τα προβλήματα, που κάποιες φορές εμείς οι ίδιοι
δημιουργούμε και όπου τα φάρμακα δεν είναι αποτελεσματικά,
εμφανίζεται να δίνει η Αλόη Βέρα. Η Αλόη, μπορεί να αναζογωνήσει
και να καθαρίσει τον οργανισμό από βακτήρια και μολύνσεις,
δίνοντας μας ενέργεια.
Στην συνέχεια θα αναφερθώ σε κάποια  φυσικά προϊόντα,  που
εφόσον θα χρησιμοποιηθούν για την πρόληψη και μόνο, μπορούν να
δώσουν σε κάποιον ικανοποιητικά αποτελέσματα :

 Χυμός Αλόη Βέρα: Συνίσταται ως συμπλήρωμα διατροφής για
την γρίπη, διάφορες μολύνσεις, διαβήτη, για καρδιακές
παθήσεις και για εξασθενημένο ανισοποιητικό σύστημα.
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 Acidophilus / Bifidus: Τα συγκεκριμένα βακτηρίδια ανήκουν
στα σημαντικότερα της χλωρίδας του εντέρου. Έχουν την
ικανότητα να μετατρέπουν τη ζαχάρη σε γαλακτικό οξύ και
δημιουργούν στο λεπτό έντερο μια όξυνη κατάσταση που
αποτρέπει ανεπιθύμητες βατηριδικές μολύνσεις όπως είναι η
διάρροια, τα πρηξίματα κλπ. Η συνιστώμενη κατανάλωση των
πιο πάνω σπόρων μπορεί να δημιουργήσει μια υγιής χλωρίδα
στο πεπτικό σύστημα, αποτρέπωντας την ανάπτυξη
παθογόνων οργανισμών π.χ παράσιτα, μύκητες και βοηθά στην
ομαλή λειτουργία του εντέρου.

 Χυμός από κριθάρι: Το κριθάρι με την πλούσια περιεκτικότητα
του σε χλωροφύλλη και ένζυμα αλλά και όλα τα ιχνοστοιχεία και
βιταμίνες, βοηθά στην κάθαρση και ανανέωση του αίματος.
Αποτοξινώνει και χορηγεί θρεπτικά συστατικά στον οργανισμό.

 Βλαστάρια Alfalfa και σκόνη Alfalfa: Είναι ένα είδος
τριφυλλιού. Το Alfalfa, έχει μια δυναμωτική τροφή με
περιεκτικότητα σε ασβέστιο και πολλών άλλων ιχνοστοιχείων
και χλωροφύλλης και αποτελεί ένα συμπλήρωμα διατροφής το
οποίο ρυθμίζει την ισορροπία οξέων.

 Ψευδάργυρος: Είναι απαραίτητος για τη ρύθμιση του
μεταβολισμού. Η έλλειψη σε ψευδάργυρο οδηγεί στην
εξασθενηση του αμυντικού συστήματος, δημιουργεί ρυτίδες, και
δημιουργεί προβλήμα στην συγκέντρωση, ακμή, διαβήτη.

 Σελήνιο: Είναι ενα ζωτικό ιχνοστοιχείο και ενδυναμώνει την
άμυνα του οργανισμού. Επιστημονικές έρευνες έχουν αποδείξει
η επαρκής λήψη σεληνίου, μειώνει κατά 50% τον καρκίνο.Οι
τροφές που έχουν σελήνιο είναι τα δημητριακά, ακατέργαστο
σουσάμι και καρύδες.

 Μικροφύκια Spirulina: Είναι ένα από τα λίγα τροφημα που
μπορεί να τραφεί ο άνθρωπος, χωρίς να παρουσιάσει έλλειψη
ζωτικών συστατικών είναι και τα φύκια Spirulina.
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 Είναι επίσης ένα πολύτιμο συμπλήρωμα διατροφής και
αποτελείται από βασικά αμινοξέα, χλωροφύλλη, βιταμίνες,
ιχνοστοιχεία και λιπαρά. Αν κάποιος θέλει να χάσει κιλά, τα
φύκια, είναι ενας καλός τρόπος για να το επιτύχει.

 Indian Essence: Αποτελείται από 9 βότανα και είναι
παρδοσιακή συνταγή των Ινδιάνων. Βοηθά στην αποτοξίνωσει
και στον καθαρισμό του αίματος.

 Έλαιο από μαύρο σουσάμι και έλαιο από νυχτολούλουδο:
Τα έλαια με λιπαρά οξέα βοηθούν στην πρόληψη του οξυγόνου.
Η χρήση του ελαίου από νυχτολούλουδο φαίνεται να βοη΄θησε
σε περιπτώσεις δερματικών προβλημάτων, ταλαιπωρμένης
επιδερμίδας και υποσιτισμού των κυττάρων του σώματος. Το
έλαιο από μαύρο σουσάμι με αντιβιοτικά και θρεπτικά
συστατικά, αντιδρά ενάντια στους μύκητες κι βοηθά στην
ενεργοποιήση των αμυντικών δυνάμεων. Για όσα άτομα είναι
αλεργικά ή έχουν εξασθενημένο ανοσοποιητικό σύστημα, το
έλαιο από μαύρο σουσάμι, παίζει τον ρόλο του ω βιολογικός
ρυθμιστής που μπορεί να χρησιμοποιηθεί και για δερματικά
προβλήματα.

 Βιταμίνη Ε : Μια βιταμίνη πολύ σημαντική για τον οργανισμό
μας γιατί έχει την ιδιότητα να εξωδετερώσει τις «ελεύθερες
ρίζες» και τα βλαβερά λίπη ενώ στηρίζει το σχηματισμό των
ορμονών. Βελτιώνει την πρόσληψη του οξυγόνου στα κύτταρα
και αυξάνει την ενέργεια και την κυκλοφορία τουαίματος.

 Βιταμίνη C : Προστατεύει το σώμα μας από το άγχος και τις
βλαβερές τοξίνες. Ενδυναμώνει το ανισοποιητικό σύστημα,
ενισχύει τον σχηματισμό σημαντικών ορμονών και προωθεί την
κυκλοφορία του αίματος. Η πιο πάνω βιταμίνη, βοηθά στον
σχηματισμό κολλαγόνου και βοηθά τις φλέβες και τα αγγεία να
παραμείνουν σταθερά και ελαστικά
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 Χρώμιο: Το χρώμιο ρυθμίζει το ζάχαρο και βοηθά ανθρώπους
με εξαρτήσεις να καταπολεμήσουν την εξάρτηση τους, όπως
είναι οι αλκοολικοί.

 Μέταλλα Schindeles: Είναι μια ελεφριά σκόνη πέτρας.
Πλόυσιο σε χώμα χαλικιού, κάλιο, σίδηρο, ασβέστιο, μαγνήσιο,
ψευδάργυρο και 33 άλλα μέταλλα και ιχνοστοιχεία, είναι καλό
για συμπλήρωμα διατροφής. Αυτά τα μέταλλα Schindeles έχουν
θετικές επιδράσεις σε δέρμα, μαλλιά και νύχια.

 Βιοφλαβονοειδή: Ως βοηθητικά συστατικά βιταμινών είναι
είκοσι φορές δραστικά από την βιταμίνη C και 50 φορές πιο
αποτελεσματικά από την βιταμίνη Ε. Παρέχουν καλύτερη
απορρόφηση των βιταμινών από τη μια και από την άλλη είναι
σε θέση ν’αποβάλουν τα απόβλητα από τα αγγεία και τα
κύτταρα του σώματος και να δυναμώσουν την άμυνα. Τα
βιοφλαβονοειδή περνούν με το αίμα στο μυαλό και καθαρίζουν
τα κύτταρα του. Είναι οι καλύτεροι κυνηγοί των «ελεύθερων
ριζών» που δημιουργούν από άγχος, ακτινοβολία και
περιβαλλοντικές επιδράσεις .
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 13

Φυσικά Αλόη Βέρα

Σε όλες τις έρευνες που έχουν γίνει μέχρι τώρα μπορεί κάποιος,
ν’αναγνωρίσει τις ιδιότητες αυτού του θαυματουργού κρίνου, οπως το
χαρακτηρίζουν πάρα πολλοί ανθρώποι. Η  Αλόη Βέρα αναγνωρίζεται
από τα αγκάθια της που δείχνουν τις αμυντικές της δυνάμεις. Στην
πραγματικότητα, συστατικά με αμυντική δράση περιέχονται σε όλα τα
φυτά αγκάθια, από κάκτο μέχρι το τριαντάφυλλο. Η Αλόη Βέρα
μπορεί να αντέξει χωρίς βροχή για πολλούς μήνες. Αποθηκεύεται
νερό στα φύλλα της, κλείνει τους πόρους και γι’αυτό το λόγο δεν
ξηραίνεται. Και μ’αυτό το τρόπο μας δείχνει τη δυνατότητα της για
κατακράτηση νερού που χαρίζει στην επιδερμίδα μας ενυδάτωση.
Ενα πλήρως ανεπτυγμένο μητρικό φυτό Αλόης έχει την τάση να
βγάζει πολλά μικρά φυτά στη ρίζα του. Λόγω του μητρικού της
τρόπου και της ιδιότητας της να αποθηκεύει νερό, λέγεται ότι ανήκει
στον αστερισμό του Καρκίνου.
Η Αλόη βοηθά στην έμμηνο ρύση και βοηθά σε μη φυσιολογικές
αιμορραγίες, όπως και το ν’αποβληθούν οι βλέννες από την μήτρα.



32

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 14

Αλόη Βέρα και η Ποιότητα Προιόντων

Υπάρχουν πάρα πολλύ παρασκευαστές χυμού της Αλόης Βέρα.
Υπάρχει κακή ποιότητα και με ψευδή περιγραφή στις ετικέτες. Πρέπει
όλοι οι καταναλωτές να πληροφορούνται για την προέλευση, τον
τρόπο παρασκευής και συντήρησης, την περιεκτικότητα σε νερό και
για επιπλέον συστατικά τοτ χυμού.
Το φρέσκο φύλλο της Αλόης Βέρα πρέπει να το επεξεργάζονται ήπια
για να δώσει χυμό και να διατηρηθεί η δράση των ευαίσθητων
συστατικών του. Ο χυμός της Αλόης πρέπρει να φιλτράρεται και τα
μπουκάλια γεμίζονται σε συνθήκες αποστείρωσης, ώστε να μην
υπάρχουν μύκητες, βακτηρίδια και παράσιτα στον χυμό.Ο χυμός της
Αλόης από όλο το φύλλο περιέχει περισσότερα θρεπτικά
συστατικά,διότι με τα χρόνια αποθηκεύονται περισσότερα στο φύλλο.
Πρίν από κάποια χρόνια, τα προϊόντα από ολόκληρο  φύλλο Αλόης
Βέρα περιείχαν την ανθυγιεινή Αλοίνη και το Aloin-emodin. Αυτά τα
καθαρτικά συστατικά βρίσκονται μεταξύ του πράσινου του φύλλου και
του εσωτερικού, δηλαδή του τζέλ. Η Αλοϊνη πρέπει να αφαιρεθεί
πολύ προσεκτικά για να διατηρηθούν τα ευαίσθητα ένζυμα και οι
βιταμίνες και για να σπάσει η αλυσίδα του Αcemannan λόγω
υπερθέρμανσης. Μόνον λίγοι παρασκευαστές έχουν καταφέρει να
απομακρύνουν την Αλοίνη χωρίς απώλεια ποιότητας από το χυμό
ολόκληρου του φύλλου της Αλόης .
Υπάρχουν χυμοί από το τζέλ και από ολόκληρο το φύλλο καλής
ποιότητας έχουν την τιμή τους και δεν είναι φτηνοί. Στην Αμερική,
βγαίνουν νέα ροφήματα Αλόης με άρωμα φρούτων και με αυτό τον
τρόπο επεκτείνεται η προσφορά.
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Τύποι χυμών Αλόης Βέρα που διατίθενται στο εμπόριο:

 Χυμός Αλόης Βέρα από το τζέλ: Ο φλοιός του φύλλου που
περιέχει Αλοίνη δεν περιλαμβάνεται στην επεξεργασία. Ο
χυμός από τζέλ είναι η πιο συνηθισμένη μορφή χυμού με
ελαφριά πικρή γεύση. Χυμοί από τζέλ χωρίς συστατικά
συντήρησης διατηρούνται με απαλή παστερίωση.

 Χυμός Αλόης Βέρα από ολόκληρο το φύλλο με Αλοίνη:
Χυμός  που περιέχει τζέλ και φλούδα με καθαρτικά πικρά
συστατικά. Επειδή έχει μέσα Αλοίνη επιτρέπει ημερήσια
λήψη 1-2 κουταλιές της σούπας. Δεν πρέπει να δίνεται σε
εγκύους. Και δεν πωλείται ελεύθερα.

 Συμπύκνωμα Αλόης Βέρα, χωρίς Αλοίνη:
Παρασκευασμένος  χυμός Αλόης χωρίς Αλοίνη με αφαίρεση
νερού. Για να πάθουν κάτι οι βιταμίνες και τα ένζυμα θα
πρέπρει η αφαίρεση του νερού να λαμβάνει χώρα
οπωσδήποτε θερμοκρασίες κάτω των 48°C και σε κενό
αέρος .

 Συμπύκνωμα Αλόης Βέρα από ολόκληρο το φύλλο,
χωρίς Αλοίνη: Το φύλλο και το τζέλ πιέζονται ξεχωριστά.
Γίνεται ενζυματική επεξεργασία του χυμού και του φύλλου
και αφαιρείται η Αλοίνη και Αλοίνη emodin, μετά
αναμειγνύονται ο χυμός από το φύλλο και ο χυμός από το
τζέλ. Όταν στο χυμό Αλόης είναι ολόκληρω το φύλλο
περιέχει περισσότερα θρεπτικά συστατικά.

 Σκονη Αλόης Βέρα: Λαμβάνεται με την αφαίρεση του νερού
και στη συνέχεια αποξηραμένου τζέλ.Το πλεονέκτημα αυτής
της σκόνης είναι η δυνατότητα μεγαλύτερων δόσεων, η
συντήρηση και το χαμηλό βάρος. Δεν διατίθεται ακόμη στην
Ευρώπη.
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 15

Τα Συστατικά Της Αλόης Βέρα

Βιταμίνες
Βιταμίνη Α, Βιταμίνη Β1, Βιταμίνη Β2, Βιταμίνη Β6, Βιταμίνη Β12,
Βιταμίνη C, Βιταμίνη Ε, φυλλικό οξύ.
Μέταλλα
Ασβέστιο, Κάλιο, Μαγνήσιο, Νάτριο, Χαλκός, Σίδηρος, Ψευδάργυρος,
Μαγγάνιο.
Αμινοξέα
Λυσίνη, Θρεονίνη, Βαλίνη, Μεθιονίνη, Ισολευκίνη, Φαινυλαλανίνη,
Ασπαραγγινικό οξύ, Σερίνη, Γλουταμινικό οξύ, Γλυκίνη,Αλανίνη,
Τυροσίνη, Υδροξυπρολίνη, Κυστίνη, Λευκίνη.
Ένζυμα
Οξειδάση, Καταλάση, Αμυλάση, Βραδυκινάση, Κελλουλάση, Λιπάση
Αλανινάση, Φωσφατάση, Κρεατινική Φωσφοκινάση, Υδρογονάση.
Μονό-&Πολυσακχαρίτες
Accemannan, Αραβινόζη, Γαλακτόζη, Γλυκόζη, Μαννόζη, Ραμνόζη,
Ξυλόζη, Γλουκορανικό οξύ, Γαλακτουρονικό οξύ, Κυταρρίνη.
Στερόλες
Καμπεστερόλη, Lupeol, Βήτα-Σιτοστερόλη.
Αμινοσάκχαρα
Γλυκοζαμίνη, Γαλακτοζαμίνη
Λιπαρά οξέα
Χοληστερόλη,Καμπεστερόλη,β-Σιτοστερόλη,Lupeol.
Ιχνοστοιχεία
Αλουμίνιο, Χλώριο, Νάτριο, Χρώμιο, Ασβέστιο, Σίδηρος, Μαγγάνιο,
Μαγνήσιο, Θειάφι, Χαλκός, Κάλιο, Φωσφόρος, Ψευδάργυρος.
Επιπλέον η Αλόη Βέρα περιέχει
Λιγνίνη, Σαπονίνη, Σαλικυλικό οξύ, Αιθέρια Έλαια, Β-Καροτίνη
Χαλίνη.
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ΧΡΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΑΛΟΗΣ ΒΕΡΑ

(Οπώς καταγράφονται στη διεθνή ιατρική βιβλιογραφία)
 Αθλητικές κακώσεις
 Αιμορρόιδες
 Ακμή
 Αλλεργίες
 Αναζωογόνηση μαλλιών και δέρματος κεφαλής
 Αναιμία
 Αντιμετώπιση συνεπειών από: Ακτινοβολίες, αρθρίτιδα,
Ασθμά, Αφυδατωμένο δέρμα, βρογχίτιδα, γηρασμένο δέρμα
Δερματικά έλκη, δερματικοί καρκίνοι, διαβήτης, δυσκοιλιότητα,

 Δύσοσμη αναπνοή, δυσπεψία,
 Εγκαύματα από τον ήλιο
 Εκδορές
 Έκζεμα
 Έλκος
 Ενίσχυση ανοσοποιητικού
 Εξανθήματα
 Ερεθισμένα πόδια
 Έρπης
 Έρπης ζωστήρ
 Κακοσμία στόματος
 Καταπονημένοι μύες
 Κιρσοί
 Κνησμός
 Κολίτιδα
 Κολπική ξηρότητα
 Κοψίματα
 Κρυοπαγήματα
 Μετά το ξύρισμα
 Μυκητίαση
 Μυικοί πόνοι
 Ουλές
 Ουλίτιδα
 Πεπτικές διατάραχες
 Πληγές
 Πονόδοντος
 Πονόλαιμος
 Στίγματα
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 Σύνδρομο ευερέθιστου εντέρου
 Τσιμπήματα εντόμων
 Υγιεινή στόματος
 Φλεγμονές
 Ψωρίαση

ΑΛΟΗ ΒΕΡΑ: Ενα φαρμακείο μέσα σ’ένα φυτό. Με την πρώτη ματιά
θυμίζει κάκτο. Η Αλόη Βέρα είναι αυτοφυής στην Κούβα, στο Μεξικό
στην Αφρική και στα Κανάρια νησιά, χώρες με εξαιρετικά ζεστά
καλοκαίρια στις οποίες βρέχει για αρκετούς μήνες. Η Αλόη Βέρα
καλλιεργείται σε μεγάλες φάρμες .
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 16

«Σπαγειρικό»Απόσταγμα Αλόη Βέρα

Η "Σπαγειρική" είναι ένας από τους αρχαιότερους τρόπους
παρασκευής θεραπευτικών φαρμάκων, ο οποίος ήρθε πάλι στο φώς
στην εποχή του Παράκελσου, όταν είχε σχεδόν ξεχαστεί.
Η λέξη προέρχεται από ρήματα της αρχαίας ελληνικής και σημαίνει:

«σπάω» = διαχωρίζω «αγείρω» = συγκεντρώνω
Η «σπαγειρική» παρασκευή γίνεται σε τρία στάδια:
(1) Διαχωρισμός, (2) Καθαρισμός, (3) Συγκέντρωση
Μ’ αυτό τον τρόπο παρασκευής, το βασικό συστατικό
απελευθερώνεται από τις τοξίνες, ώστε να υπάρχει πρός διάθεση ένα
τελείως καθαρό τελικό προϊόν. Χρησιμοποιούνται όλα  τα τμήματα
του φυτού, σαν σημάδι της ολότητας της ουσίας του. Αυτή
επεξεργασία καταλήγει σε ένα πολτό που υποβάλλεται σε μια
διαδικασία ζύμωσης. Μένουν κάποια υπολείμματα από την απόσταξη
αυτά αποξηραίνονται και καίγονται ή ασβεστοποιούνται και
απομένουν μόνο τα ιχνοστοιχεία. Η σκόνη των ιχνοστοιχείων
προστίθεται στο ελαφρώς αλκοολούχο απόσταγμα και το μίγμα το
αφήνουν σε διαδικασία ωρίμανσης. Μετά φιλτράρεται αυτό το
υπόλοιπο και ενισχύεται οχτώ φορές,οπώς στην ομοιοπαθητική.
Εσωτερικά, η λήψη του αποστάγματος, βοηθά τον ψυχισμό μας να
αποκτήσει ισχυρότερες αντιστάσεις στις εξωτερικές επιρροές, γιατί
μερικές φορές πρέπει να αντιμετωπίζουμε τη σκληρή πραγματικότητα
και για να διατηρήσουμε την εσωτερική ισορροπία.
Πρέπει να αναφέρουμε ότι είναι σημαντικό γιατί φτιάχνει τη διάθεση
σε περιόδους που είμαστε καταβεβλημένοι και ενισχύει το
ανοσοπιητικό σύστημα στο ενεργητικό σύστημα οργάνωσης του
σώματος .
Η εξωτερική χρήση της Αλόης Βέρα ενδείκνυται για την περιποίηση
της προβληματικής επιδερμίδας .
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 17

Αποτελέσματα Απο Ιατρικά Πειράματα της
Αλόης Βέρα

Ιατρικά πειράματα απέδειξαν, ότι η Αλόη Βέρα είναι και ένα
αναισθητικό ικανό να ανακουφίσει από τον πόνο, χάρη στα πλέων
διευρυμένα συστατικά του. Λειτουργεί επίσης και ως αντισηπτικό σε
τραυματισμένες περιοχές, διεγείρωντας τους ιστούς και τα κύτταρα
του δέρματος αποθεραπεύοντας έτσι την τραυματισμένη περιοχή.
Έρευνες, που έγιναν πάνω σε ζώα, έδειξαν ότι η Αλόη Βέρα, σε
χρονικό διάστημα 2 με 6 μηνών, έδωσαν καταπληκτικά
αποτελέσματα με μείωση μέχρι και 62% της τραυματισμένης
περιοχής.
Άλλες έρευνες που έγιναν πάνω σε ανθρώπους, οι οποίοι έκαναν
επέμβαση για διόρθωση του προσώπου τους, στους μισούς, μετά την
επέμβαση, έβαλαν επιδέσμους με χειρουργικά τζέλ και στους άλλους
μισούς είχαν βάλει επιδέσμους εμποτισμένους με Αλόη. Τα πρόσωπα
που επικαλύφθηκαν με Αλόη ανάρρωσαν πιο γρήγορα από τα
πρόσωπα που εμποτίστηκα με χειρουργικά τζέλ.
Ένας διάσημος Δερματολόγος, ο James Fulton, M.D,
χρησιμοποιούσε Αλόη σε κάθε χειρουργική επέμβαση για να
επιταχύνει έτσι την επούλωση των τομών που έκανε.
Έρευνες που δημοσιοποιήθηκαν στην Ιαπωνία, έδειξαν ότι η  Αλόη
μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως αντηλιακό. Η Αλόη είναι ιδιαίτερα
αποτελεσματική στην ακτινοβολία του ήλιου, προφυλάσσοντας το
δέρμα και προστατεύοντας τις θεραπευτικές ουσίες του, όπως το
dismutase και το glutathione.
Γενικά ο χυμός της Αλόη Βέρα έχει χρησιμοποιηθεί για την θεραπεία
πολλών παθήσεων κυρίως φλεγμονικών παθήσεων των εντέρων
αλλά και φλεγμονών στους συνδέσμους που προκαλούν την
αρθρίτιδα. Βοηθά, επίσης, τους διαβητικούς, στην σημαντική μείωση
της γλυκόζης. Προστατεύει τον οργανισμό από τον καρκίνο,
εμποδίζωντας την καρκινογένεση στους πνεύμονες.
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Ιατρικές μελέτες που έγιναν, το 1990, στο Τέξας, σε ανθρώπους που
ήταν φορείς του AIDS και έπαιρναν μαζί με μια συγκεκριμένη
δοσολογία και αποσταγμένα λιπαρά οξέα, πολυβιταμίνες και
ιχνοστοιχεία, έδειξαν ότι όλοι οι ασθενείς σημιώσαν σημαντική
πρόοδο αφού οι μισοί έγιναν μετά από 18 μήνες HIV- αρνητικοί.
O χυμός της Αλόη δρά και κατά των βακτηριδίων και των μύκητων.Ο
χυμός δρά κατά Pseudomonas aeroginosa, Klensiella pneumoniae,
Serratia marcascenes, Cotrobacter species, Enterobacter cloacae,
Streptococcus pyogenes και Streptococcus agalacaticae.
Η χρήση του χυμού κατα της ουλίτιδας έδωσαν πάλι πολύ καλά
αποτελέσματα. Αλλά και ασθενείς που έπασχαν από
αρτηριοσκλήρυνση σημείωσαν σημαντική βελτίωση. Σύμφωνα με μια
άλλη έρευνα που έγιναν σε μια ομάδα ατόμων, με έλκος
θεραπεύθηκαν μέσα σε ένα χρόνο.
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 18

Εμπειρίες Ατόμων Που Χρησιμοποίησαν την
Αλόη Βέρα

Η Sibylle Areco, σε μια κατάθεση της προσωπικής της εμπειρίας λεέι:
«υπέφερα από φλεγμονή στην ουροδόχο κύστη και την αντιμετώπιζα
με αντιβίωση, έχοντας πολλές επιπλοκές. Ακολούθησε μια φλεγμονή
στα νεφρά, με ερυθρά αιμοσφαίρια στα ούρα, για την οποία έκανα
επίσης θεαπεία με αντιοβιτικά. Η κατάσταση μου επιδεινωνόταν,
ήμουν συνεχώς γραπωμένη και ένιωυα τσούξιμο κατά την ούρηση.
Δύο χρόνια συνεχιζόταν αυτή η κατάσταση και έχανα συνεχώς τις
δυνάμεις μου. Πήρα πάλι αντιβιοτικά για να αντιμετωπίσω μια
δεύτερη φλεγμονή στην ουροδόχο κύστη. Σε λίγες εβδομάδες έπαθα
γρίπη. Το ανοσοποιητικό μου σύστημα ήταν πολύ εξασθενημένο για
να αντιμετωπίσει αυτά τα μικρόβια, με αποτέλεσμα να περάσω 5
μηνες με πυρετό και ανεβασμένη θερμοκρασία που με
αποδυνάμωσαν τελείως.
Ένας γιατρός διέγνωσε μια έξαρση Candida.Μετά από μια θεραπεία
με Nystatin ήμουν απύρετη. Πρίν προλάβω να χαρώ, μια νέα
μυκητίαση με εξασθένησε έπειτα από μερικές εβδομάδες. Κατά την
διάρκεια ενός ταξιδιού στη Μαδρίτη, γνώρισα τον Dr. John Finnegan.
Μου έφτιαξε ένα πρόγραμμα διατροφής, το οποίο συνδύαζε με
κινέζικα βότανα, βιταμίνες και σκόνη από ρίζα Goldsiegel. Η άμυνα
του οργανισμού μου ενισχύθηκε αλλά παρόλο που εξαφανίστηκε η
μυκητίαση, ένιωθα ακόμη αδύναμη. Μόνο όταν άρχισα, με δική μου
παρότρυνση, να πίνω χυμό Αλόης Βέρα ααποκτούσα σταδιακά
ενέργεια. Από τότε και στο εξής ένιωθα κάθε μέρα καλύτερα. Η κύστη
μου δεν ήταν τόσο ευαίσθητη κι τα νεφρά μου λειτουργούσαν
καλύτερα. Ένιωθα ότι μέσα μου εξελισσότν μια διαδικασία
αποτοξίνωσης. Έχοντας μια σπάνια γρίπη, απέκτησα ξανά διάθεση
για ζωή και ζωντάνια. Τα τέστ μυκητίασης που έκανα σε τακτά
χρονικά διαστήματα επιβεβαίωναν ότι ο μύκητας Candida στο έντερο
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είχε θεραπευθεί. Όταν άρχισα να τρώω το τζελ της Αλόης Βέρα από
φρέσκα φύλλα του φυτού άρχισε μια γρήγορη ανάπλαση που δεν
ειχα νιώσει ποτέ πριν. Έγινε αποτοξίνωση του εντέρου, τα εσωτερικά
υπολείμματα εξαφανίστηκαν και ένιωυθα σαν να μου έκαναν
καθημερινά μια ένεση ενέργειας.
Συγχρόνως, υπαναχωρούσαν οι ευαισθησίες, π.χ. οι αδύναμοι
βρόγχοι μου δεν ήταν πια τόσο ευπρόσβλητοι, η νευρικότητα που
ένιωθα εξαιτίας της μυκητίασης και οι αϋπνίες μου μειώθηκαν.
Για πρόληψη, πίνω τώρα συνέχεια λίγο χυμό Αλόη Βέρα για να
εξουδετερώσω τις πρβαλλοντικές μολύνσεις και να εξισορροπήσω τις
αδυναμίες του οργανισμού μου. Για μένα είναι σημαντικό να πίνω
προληπτικά το χυμό για να αποφύγω σχηματισμό όγκων Μια εώς
δύο φορές το χρόνο κάνω προληπτικά μια σωστή κούρα
αποτοξ΄νωσης και ενδυνάμωσης με Αλόη Βέρα. Έμαθα από την
εμπειρία μου ότι είναι δυνατόν να επιτευχθεί μια εις βάθος βελτίωση
της γενικής κατ΄στασης του οργανισμού, δίνοντας μια ευκειρία στις
θεραπευτικές δυνάμεις της φύσης να ενεργήσουν ταυτόχρονα και μια
σωστή ψυχική αντιμετώπιση.
Ευγνωμονώ τον Θεό που αφήνει και μεγαλώνει αυτό το υπέροχο
φυτό».

Μια άλλη γυναίκα, η Caron Ladinsky, λέει: «Έπειτα από διάγνωση
καρκίνου μήτρας, δεν μπορούσε να αποφευχθεί η αφαίρεση της
μήτρας. Μου ανακοίνωσαν ότι είχα 50% πιθανότητες ζωής αν έκανα
ακτινοβολίες ύστερα από την επέμβαση. Και μόνο οι πιθανές
επιπλοκές μου προκαλούσαν φόβο.
Φαινόταν ήδη πρίν τις εξετάσεις και τα αποτελέσματα ότι είχε παρθεί
για μένα κάποια απόφαση. Το γνωστό συναίσθημα του απειλητικού
κινδύνου μου τρυπούσε την καρδιά και αισθανόμουν φόβο και
μοναξιά.Διηγόμουν στον γιατρό την ανάμνηση του φόβου και τις
ενδείξεις της κατάθλιψης που επανέρχονταν και με εξώθησαν κατά
την διάρκεια των τελευταίων 5 χρόνων στα πρόθυρα της αυτοκτονίας.
Αυτά τα συναισθήματα της απελπισίας δεν υπάρχουν μόνο στο
μυαλό αλλά και στο σώμα μου.
Η διάγνωση του δεν ήταν για μένα καμιά έκπληξη:
Επανεμφανιζόμενος καρκίνος της μήτρας στην πληγή της πρώτης
εγχείρησης. Ο όγκος με διαστάσεις 3x3x2cm μου προκαλούσε την
αίσθηση ότι με έτρωγε.
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Στη συνέχεια βίωσα έντονα ότι ένα κομμάτι του εαυτού μου ήθελε ν
πεθάνει. Μισούσα τον εαυτό μου και ένιωθα τύψεις, έγινα
αυτοκαταστροφική και καταθλιπτική.
Κάτι βαθιά μέσα μου είπε «όχι» στο θάνατο και «ναι» στη ζωή. Από
τότε και στο εξής, ήθελα να μάθω τι προκάλεσε αυτή την κατάσταση
από άποψη συναισθηματική, φυσική και συνήθειες. Ήθελα μια
εξήγηση. Εσωτερικά ήμουν σίγουρη ότι θα κερδίσω αυτόν τον αγώνα.
Άρχισα να ψάχνω δυνατότητες κι δρόμους για να ναγεννηθεί το
ανοσοποιητικό μου σύστημα. Ταυτόχρονα, ήθελα να εξηγήσω το
παρελθόν μου και να διώξω όλες τις αιτίες που μου προκάλεσαν την
ασθένεια. Οι αρνητικές σκέψεις άλλαξαν και έγινα θετικές. Στη
φαντασιά μου δυνάμωσε το ανοσοποιητικό μου σύτημα και πολέμησε
τον καρκίνο. Πέρασα ένα φανταστικό διάστημα δημιουργηκότητας γι
να ελευθερωθώ από το σκοτάδι, με μουσική και χρώματα.
Τότε έμαθα ότι μπορούσα να χρησιμοποιήσω την ασθένεια μου ως
ευκαιρία για αλλαγή. Σ’αυτή την φάση μου συμπαραστεκόταν φίλοι
και άλλοι άνθρωποι με πολύ αγάπη και η μητέρα μο ως η καλύτερη
μου φίλη και νοσοκόμα.
Ένας φίλος μου πρότεινε την κατάλληλη στιγμή ένα ραντεβού με τον
Dr. John Finnegan. Αποφάσισα ν΄ακολουθής το πρόγραμμα του. Στις
εβδομάδες που ακολούθησαν, οι αντιστάσεις μου αυξήθηκαν πολύ.
Μια εξέταση θυρεοειδούς που μου έκανε, έδειξε ότι αυτός δεν
επιδρούσε αρνητικά.Μερικές εβδομάδες μετά από την κατάλληλη
θεραπεία ένιωσα ότι ξαναγεννήθηκα. Τώρα ήμουν έτοιμη να
αντιμετωπίσω τον καρκίνο.
Τελικά αποφάσισα να ακολουθήσω να πρόγραμμα ακτινοβολιών του
John.
Η Αλόη Βέρα με προστατευσε εδώ από τις παρενέργειες. Οι γιατροί
έμειναν έκπληκτοι από το πόσο μαλάκωσαν οι ιστοί μου. Έκανα
επαλείψεις εξωτερικ’α πάνω στον όγκο και αυτός ο τρόπος βοήθησε
να τον μαλακώσω. Οι γιατροί έμειναν επίσης έκπληκτοι από την
δράση της σκόνης, από χόνδρο καρχαρία. Η σκόνη έφαγε ένα μέρος
του χόνδρου και δημιούργησε μια τρύπα. Κάτι τέτοιο  δεν έχω δεί εως
τότε.
Ένζυμα, χυμός Αλόη, έλεια ψαριών και βότανα που κατανάλωνα
εβδομάδες πρίν τις ακτινοβολίες, μου έδωσαν αρκετή σωματική και
ψυχική δύναμη για την θεραπεία με τις ακτινοβολίες.
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Κατά την διάρκεια των ακτινοβολιών δεν υπέφερα από εμετούς και
είχα μόνο ελεφριές ζαλάδες. Δύο εβδομάδες μετά την θεραπεία
ήμουν κι πάλι δυνατή, ο όγκος είχε εξαφανιστεί τελείως και όλος ο
ιστός ήταν μαλακός και υγιής.
Οι γιατροί ήταν εντυπωσιασμένοι από την διαδικασία θεραπείας και
έδειξαν μεγάλο ενδιαφέρον για την χρήση της σκόνης από χόνδρο
καρχαρία και χυμό Αλόης Βέρα.
Δεν μπορώ να εκφράσω με λόγια πόσο ευχαριστώ τον John που
εμφανίστηκε στην ζωή μου.
Η σωματική και ψυχική μου υγεία είναι καλύτερη από ποτέ. Με νέα
δύναμη μπόρεσα και μίλησα με ασθενείς με καρκίνο και τους
μετέδωσα ελπίδα και εμπιστοσύνη. Ο καρκίνος είναι ένα φαντάσμα
αλλά με θέληση και θάρρος, την κατάλληλη θεραπεία και τους
σωστούς βοηθούς ο καρκίνος θα παραμείνει μόνο μια λέξη.
Η ζωή είναι πολύτιμη και ο καρκίνος μπορεί να γίνει δάσκαλος. Έτσι
ήταν για μένα. Η ζωή μου τώρα έχει νόημα και είναι ιερή».



44

Επιπρόσθετη εμπειρία είναι και της Adele Hoidn,: «χρόνια υπέφερα η
ίδια από προβλήματα στο πεπτικό σύστημα που δεν διορθώνονταν
για πολύ με κανένα φάρμακο. Λόγο της δοαταραγμένης χλωρίδας του
εντέρου εμφανίστηκαν οιδήματα στα πόδια. Οι περενέργειες ήταν:
βαριά πόδια και κόπωση. Μετά από μερικούς μήνες κατανάλωσης
χυμού Αλόης, όλες οι ενοχλησεις εξαφανίστηκαν τελείως. Το έντερο
μου πλέον είναι σε θέση να επεξεργάζεται ιδανικά την τροφή. Μετά
από αυτό συνιστούσα την Αλόη σε ασθενείς. Χρησιμοποιώντας της,
είχα πολλές επιτυχίες και θα σας διηγηθώ τις δύο από αυτές:
Φρόντιζα ασθενή μου σε προχωρημένο στάδιο καρκίνου. Λόγο του
συνεχώς αυξανόμενου όγκου στον εγκέφαλο, που δεν επέτρεπε
χειρουργείο, αυτό το άτομο είχε ανάγκη συνεχούς φροντίδας. Του
συνέστησα αλλαγή στην διατροφή του με καθόλου ζωικές πρωτεΐνες,
αλλά χυμό Αλόης, φύκια Spirulina και φρέσκους χυμούς λαχανικών.
Η επιτυχία δεν άργησε να έρθει. Μετά από 10 μέρες, το υγρό στα
πόδια εξαφανίστηκε. Μετά από 3 εβδομάδες, ο άρρωστος συνήλθε
σημαντικά, η παραπληγία υποχώρησε σταδιακά. Ταυτόχρονα,
επέτρεψε κι η ομιλία. Στομεταξύ, ο ασθενής εργάζεται στον κήπο κι
αισθάνεται μέρα με τη μέρα καλύτερα.
Σε μια παρόμοια περίπτωση, η Αλόη Βέρα επίσης οδήγησε στην
απόλυτη ίαση. Ο ασθενής, που είχε όγκο στον εγκέφαλο,
κατανάλωσε πριν την επέμβαση αρκετές ζωικές πρωτεΐνες με
συνέπεια να μεγαλώνει γρήγορα ο όγκος. Γι’αυτό το λόγο, έπρεπε να
υποβληθεί και δεύτερη φορά σε χειρουργείο. Εκείνη την περίοδο
γνώρισα αυτόν τον άνδρα. Τον ενημέρωσα με λεπτομέριες για τη
σωστή διατροφή, καθώς και τη δράση του χυμού Αλόης Βέρα και των
φυκιών Spirulina.
Για να βοηθήσουν τον ασθενή να ενισχύσει την αντοχή του, όλη η
οικογένεια ήταν πρόθυμη να αλλάξει ριζικά τη διατροφή της. Και εδώ
έγινε πραγματικότητα η επιτυχία με χυμό Αλόης και φύκια Spirulina.
Όλα τα υπόλοιπα μέλη της οικογένειας μετά την αλλαγή της
διατροφής αισθανόταν πολύ καλυτερα.
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Μια άλλη γυναίκα αφηγείται τη δική της ιστορια για την εξάχρονη
κόρη της .
Η Sally είχε μια κόρη έξι χρονών που υπέφερε συχνά από ωτίτιδα.
Εμφανίστηκε για πρώτη φορά σε ηλικία δύο χρόνων.
Με τα χρόνια, χειροτέρευε η κατάσταση της. Σε μεγάλες  περιόδους
υπέφερε από μειωμένη ακοή, εξαιτίας εκκρίματος που είχε μαζευτεί.
Η ζωή της γινόταν όλο και πιο δύσκολη την ημέρα και το βράδυ
υπέφερε από φόβο. Στη διάρκεια του παιχνιδιού, πολλές φορές της
παρουσιαζόταν βήχας.
Πέντε προσπάθειες με αντιβιοτικά,ολικές θεραπείες χρόνιες, κινέζικα
θεραπευτικά βότανα, πολύ βιταμίνη C, ήταν οι βάσεις των δικών μας
προσπαθειών. Η κατάσταση της Sally παρέμενε στάσιμη χωρίς
καμιά βελτίωση. Φαινόταν ότι έπρεπε να βάλλουμε λαστιχάκια στα
αυτιά της ή να κάνουμε ένα αναλυτικό τέστ αλλεργίας.
Παρά την υγιεινή διατροφή, η ανάπτυξη των δοντιών της ήταν χάλια
και μας προκαλούσε ανησυχία. Γι΄ αυτό το λόγω, ήρθαμε σε επαφή
αρχές Μαίου 1993 με τον γιατρό John Finnegan. Μας σύστησε μία
θεραπεία με καθαρτικά τσάγια, λάδι από λινόσπορο, χυμό Αλόης
Βέρα και βακτηρίδια για το έντερο. Διέγνωσε ότι το ανοσοποιήτικο της
σύστημα ήταν πολύ εξασθενημένο και φοβόταν για έξαρση
καντιντίασης. Από τον Σεπτέμβριο 1993, η Sally δεν έχει πια
πρόβλημα με τα αυτιά της .
Σχεδόν καθημερινά κάνει κολύμβηση, γυμναστική και μπαλέτο. Ο
βήχας της εξαφανίστηκε και άνοιξε η όρεξη της Έίμαστε σίγουροι ότι
θα περάσει ένα πολύ ωραίο καλοκαίρι και ένα ευτυχισμένο χρόνο με
ήσυχες νύχτες .
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 19

Αλόη Βέρα και Ιατρικές Έρευνες για Ζώα

Υπάρχουν προιόντα από την Αλόη Βέρα που είναι ειδικά για τα ζώα,
θα αναφέρω ορισμένα από αυτά:

 Σαμπουάν από την Αλόη Βέρα: Απαλό σαμπουάν ειδικά για
τα ζώα με 40% τζέλ Αλόης Βέρα καθαρίζει το τρίχωμα του
σκύλου η του αλόγου. Προβιταμίνη Β5, Αλόη Βέρα και
πολυμέρειες χαρίζουν στο τρίχωμα απαλότητα και φυσική
λάμψη. Περιέχει εκχυλίσματα από το φυτό neem, που είναι
γνωστό για την προστατευτική του δράση, σε ότι αφορά τα
παράσιμα και τα έντομα.

 Σπρέι Αλόης Βέρα Άμεσης βοήθειας: Σπρέι πολλαπλών
χρήσεων με 80% τζέλ Αλόης Βέρα, εκχύλισμα από neem και
άλλα επιλεγμένα φυτικά εκχυλίσματα. Κατάλληλο για γάτες,
σκύλους  και άλογα.

 Αλοη Βέρα γυαλιστικό για το τρίχωμα: Περιέχει 50% Αλόης
για την περιποίηση του τριχώματος χαρίζουν στο τρίχωμα
απαλότητα και λάμψη. Περιέχει εκχύλισμα από το φυτό
neem που είναι γνωστό για τη προστατευτική του δράση, σε
ότι αφορά τα έντομα και τα παράσιτα.

Ολά τα προιόντα για τους τετράποδους φίλους μας περιέχουν το
συστατικό neem(νιμ).
Το neem είναι ένα τροπικό δέντρο του οποίου τα εκχυλίσματα
χρησιμοποιούνται εδώ και πολλές γενεές. Στις χώρες της Ασίας, της
Αφρικής και της Λατινικής Αμερικής χρησιμοποιείται από πολύ παλιά
ενάντια στα παράσιτα των κατοικίδιων, όπως τα τσιμπούρια και οι
ψύλλοι.
Ο συνδιασμός Αλόης και Neem εξασφαλίζει ολοκληρωμένη
περιποίηση.
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ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΡΕΥΝΕΣ ΓΙΑ ΖΩΑ:

Η χρήση Αλόης Βέρα σε ζώα έδειξε τα ίδια καλά αποτελέσματα όπως
στους ανθρώπους. Η αιλουροειδής λευχαιμία δημιουργείται από
κάποιον ιό που είναι θανατηφόρος για τις γάτες. Γάτες από αυτό τον
ιό συνήθως πεθαίνουν . Σε μια έρευνα με 24 γάτες με αυτόν τον ιό,και
μετά την εκδήλωση των συμπτωμάτων, έγινε ένεση με Acemanna .12
εβδομάδες μετά την έναρξη της θεραπείας, το 71% των γάτων
βρισκόταν σε καλή κατάσταση υγείας .
Έχει αποτελέσματα σε ζώα με γάγγραινα, σαρκώματα, όγκους,
φλεγμονές στις αρθρώσεις και αθριτικά.
Τζέλ Αλόης  Βέρα σε καθημερινή χρήση είχε καλά αποτελέσματα σε
διαστρέμματα, ωτίτιδα, εγκαύματα, κοψίματα και εκδορές.
Η τομή χειρουργίου στα ζώα πολλές φορές ερεθίζεται η οποία
βελτιώνεται με τζέλ Αλόης γρήγορα.
Χυμός Αλόης μέσα στο νερό βελτιώνει και στα ζώα τις αμυντικές
δυνατότητες και καταπολεμά μύκητες στο έντερο.
Ότι είναι καλό για τους ανθρώπους ,είναι καλό και για τα ζώα και
αντίστροφα. Για μερικούς ίσως είναι απίστευτο αλλά ο ανθρώπινος
οργανισμός είναι ένας οργανισμός ζώου.
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 20

Πληροφορίες Για Τα Προιόντα Αλόης Βέρα

 ΣΠΡΕΙ ΑΜΕΣΗΣ ΔΡΑΣΗΣ: Σπρέι για άμεση και πολύπλευρη
περιποίηση του δέρματος. Είναι η πρώτη επιλογή για άμεση
ανακούφιση από ερεθισμούς, καψίματα, μικρό τραύματα,
φλεγμονές, τσιμπήματα εντόμων και μικρό-εγκαύματα.
Δροσίζει, καταπραΰνει και ενυδατώνει το δέρμα. Περιέχει 83%
Αλόη Βέρα και ένα μοναδικό συνδυασμό από εκχυλίσματα
όπως thymus, χαμομηλιού, πικραλίδας, ευκαλύπτου,
φασκομηλιάς, τζίντερ, βόραγου, πασιφλόρας, αχίλλεας καθώς
και προπόλη και καλεντούλα. Καταπραΰνει την επιδερμίδα
άμεσα όταν είναι ερεθισμένη και ευαίσθητη.

 ΚΡΕΜΑ ΜΕ ΠΡΟΠΟΛΗ: Η προπόλη είναι μια ουσία που
παρασκευάζουν οι μέλισσες για να απολυμάνουν την κυψέλη
τους. Έχει ισχυρή αντι-μυκητική, αντισηπτική, αντιφλεγμονώδη
και αντιοξειδωτική δράση της. Ο συνδυασμός Αλόης Βέρα
(περιεκτικότητα 79%) με προπόλη, μαζί με άλλα πολύτιμα
συστατικά, όπως βιταμίνη Ε και Β-καροτίνη, εκχυλίσματα από
χαμομήλι και από το φυτό στεκούλι, δίνουν μια κρέμα ιδαίτερα
αποτελεσματική στην περιποίηση της απαιτητικής και ξηρής
επιδερμίδας. Καταπραΰνει, μαλακώνει, ενυδατώνει και
περιποιείται το δέρμα. Ιδανική για τη φροντίδα των σκληρών
περιοχών της επιδερμίδας, όπου συσσωρεύονται τα νεκρά
κύτταρα.

 ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΗ ΛΟΣΙΟΝ: Η θερμαντική λοσιόν με 45% Αλόη
Βέρα ενδείκνυται για μαζάζ σε καταπονημένους μύες και
κλειδώσεις.Ο συνδυασμός της Αλόης Βέρα με επιλεγμένα
συστατικά, όπως μενθόλη, έλαιο από ευκάλυπτο, έλαιο jojoba,
έλαιο από wintergun, έλαιο από κουκούτσι βερίκοκου και
σησαμέλαιο, την κάνει ιδιαίτερα απατελεσματική σε μυικούς
πόνους (πλάτη, μέση, αυχένας), φλεγμονές και οιδήματα.

Διευκολύνει την κυκλοφορία του αίματος, καταπραΰνει και
ανακουφίζει από τον πόνο άμεσα. Η πολύτιμη θερμαντική της
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ιδιότητα την κάνει ένα βασικό προιόν για τους αθλητές, γυμναστές,
μασέρ, και προπονητές. Λόγω της θερμαντικής της δράσης δεν
ενδείκνυται η χρήση της σε περιοχές με φλεβίτιδα η ευρυαγγείες.
 ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΣΩΠΟΥ: Η ολοκληρωμένη σειρά

περιποίησης προσώπου Αλόης Βέρα (κρέμα ημέρας, κρέμα
νυκτός, Γαλάκτωμα καθαρισμού, Λοσιόν προσώπου Μάσκα
ενυδάτωσεις Υγρά μαντηλάκια καθαρισμού peeling). Μπορεί να
χρησιμοποιηθεί σε όλους τους τύπους δέρματος και
υποστηρίζει την φυσική ισορροπία της επιδερμίδας. Με
αυθεντικό Αλόη Βέρα τζέλ και μια σειρά από βιο-ενεργά φυτικά
συστατικά, προστατεύει απ’ τις βλαβερές περιβαλλοντικές
επιδράσεις, περιποιείται εντατικά το δέρμα και προσφέρει
άμεση ενυδάτωση και μια λαμπερή και υγιή όψη. Για νεανική
επιδερμίδα που ακτινοβολεί.

 ΣΥΜΠΥΚΝΩΜΑ: Ακόμη ένα προϊόν της Αλόης που είναι
συμπυκνωμένη περιποίηση του σώματος, με την πιο υψηλή
περιεκτικότητα σε Αλόη Βέρα (90%) περιποιείται, ενυδατώνει,
αναζωογονεί, δροσίζει και καταπραΰνει την ερεθισμένη
επιδερμίδα. Είναι ιδανικό για χρήση σε τραύματα του δέρματος.
Ενδείκνυται για ήπια εγκαύματα (π.χ εγκαύματα από τον ήλιο),
για ελαφριές εκδορές, μώλωπες, μετεγχειρητικές τομές,
πρηξίματα, μολύνσεις και είναι επίσης κατάλληλο για εντριβή ή
ως υγρή κομπρέσα σε περιπτώσεις εξάρθωσεις.Ειναί εξαιρετικό
προιόν για την καταπολέμηση της ακμής και της λιπαρότητας
του δέρματος ,και για εντατική ενυδάτωση.

 ΚΑΛΥΝΤΙΚΑ ΑΠΟ ΑΛΟΗ ΒΕΡΑ ΓΙΑ ΟΛΟ ΤΟ ΣΩΜΑ:
Περιποίηση για όλο το σώμα και για όλη την ημέρα. Η
επιδερμίδα, τα μαλλιά, τα χέρια, το πρόσωπο, ενυδατώνονται,
αναζωογονούνται και τρέφονται μ’ένα συνδυασμό Αλόης Βέρα
και μιας σειράς ενεργών περιποιητικών συστατικών, όπως
βιταμίνες και αιθέρια έλαια. Πρέπει ν’ αναφερθούμε ότι με τις
βιο-διεγερτικές ιδιότητες της Αλόης Βέρα ειναι μοναδικές και
αποτελεσματικές για το σώμα.

 ΑΝΔΡΙΚΗ ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΑΛΟΗ ΒΕΡΑ: Η ολοκληρωμένη
σειρά Αλόης Βέρα για τον άνδρα είναι για όλους τους τύπους
δέρματος είναι ειδικά σχεδιασμένη για τις ανάγκες της ανδρικής
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επιδερμίδας. Προσφέρει καθημερινή φροντίδα και ενυδάτωση από
τους «επιθετικούς»παράγοντες του περιβάλλοντος και κάνει την
επιδερμίδα να φαίνεται πιο νεανική και υγιής .Η Αλόη Βέρα, σε
συνδυασμό με καταπραυντικά και ενυδατικά συστατικά, ενισχύει την
επιδερμίδα, υποστηρίζοντας τις φυσικές προστατευτικές της
λειτουργίες. Αφήνει μια υπέροχη αίσθηση καθαριότητας και
φρεσκάδας .

Τα καλλυντικά που περιέχουν Αλόη Βέρα πρέπει να έχουν την
σφραγίδα του ινστιτούτου Fresenious πιστοποιεί την υψηλή ποιότητα
και την απόλυτη καθαρότητα του προιόντος μας, διεξάγοντας διαρκείς
και αυστηρούς ποιοτηκούς ελέγχους. Μόνο 2 στα 100 προιόντα που
τίθενται υπό τον έλεγχο του Fresenious παίρνουν τη σφραγίδα
πιστοποίησης ποιότητας!
Η σφραγίδα πιστοποίησης του διεθνούς επιστημονικού συμβουλίου
της Αλόης είναι μια σημαντική διεθνής διάκριση για το προιόν μας,
από τον πιο έγκυρο διεθνή οργανισμό που ασχολείται με την έρευνα
πάνω στην Αλόη και την πιστοποίηση των προιόντων της Αλόης.

Η ΑΛΟΗ ΒΕΡΑ ΤΟΝ ΣΥΝΤΡΟΦΕΥΕ ΣΤΙΣ ΜΕΓΑΛΕΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥΣ
ΝΗΣΤΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΠΟΤΟΞΙΝΩΣΗΣ

Mahatma Gandi
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 21

Αλόη Βέρα  Για Την Εξασφάλιση Της Απαλής
Περιποίησης

Η LR μια εταιρεία που σε όλα τα προιόντα της υπάρχει η Αλόη Βέρα
έχει δημιουργήσει μια ολοκληρωμένη προστασία για τα μωρά.Τα
παιδικά προιόντα ελέχθησαν από το ινστιτούτο Dermatest και η
εταιρεία βαθμολογήθηκε με άριστα.Τα απαλά προιόντα περιποίησης
αποτελούν ελκυστική πρόταση και για τους ενήλικες!
 Αλόη Βέρα Κρέμα προσώπου: Ροδαλό πρόσωπο, απαλή

καταπραϋντική κρέμα προσώπου με 30% Αλόη Βέρα.
Προστατεύει την επιδερμίδα του μωρού από τις εξωτερικές
επιδράσεις ,και διατηρώντας μαλακή και βελούδινη.

 Αλόη Βέρα Κρέμα προστασίας από ερεθισμούς: Είναι τζέλ
προστασίας είναι φιλικό προς την επιδερμίδα δρά ενάντια στους
ερεθισμούς. Δημιουργεί στην απαλή επιδερμίδα του μωρού ένα
προστατευτικό φίλμ το οποίο δεν αφήνει να περάσει η υγρασία
από την πάνα,με 30% Αλόη Βέρα. Η καταπραϋντική
περιποιητική της φόρμουλα προστατεύει από το σύγκαμα.

 Αλόη Βέρα Κρέμα καθαρισμού: Απόλαυση στο μπάνιο.
Κρέμα καθαρισμού για τον καθημερινό καθαρισμό της
ευαίσθητης επιδερμίδας. Απλώνετε απευθείας στη βρεγμένη
επιδερμίδα μ’ένα πανάκι καθαρισμού και έπειτα ξεπλένετε
πάρα πολλύ καλά.

 Αλόη Βέρα Σαμπουάν: Απαλά μαλλιά ,απαλό σαμπουάν για
το ευαίσθητο τριχωτό των μωρών. Τα μαλλιά γίνονται αισθητά
πιο μαλακά και αποκτούν λάμψη.

 Αλόη Βέρα για μπάνιο: Μπάνιο στον έβδομο ουρανό,απαλή
φόρμουλα περιποίησης για μια αισθητά απαλή και βελούδινη
επιδερμίδα. Αποτελεί και για τους ενήλικες μια ξεχωριστή
εμπειρία.



52

 Αλόη Βέρα λοσιόν περιποίησης: Πηγή ενυδάτωσης, απαλή
λοσιόν περιποίησης για το μωρό και για όλο το σώμα.
Συμβουλή: Κάντε ένα απαλό μασάζ στο μωρό, το οποίο ωφελεί
ιδιαίτερα και του προσφέρει ξεχωριστή χαρά.
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Ι. ΑΛΟΗ ΒΕΡΑ ΓΙΑ ΜΙΑ ΖΩΗ ΓΕΜΑΤΗ ΗΛΙΟ!!

Σταθερή παραμένει η υψηλή περιεκτηκότητα σε Αλόης Βέρα και
σε αντηλιακά προιόντα.

Νέα φόρμουλα αντηλιακής προστασίας
Μοναδικό καλοκαιρινό άρωμα
Αδιάβροχη σύνθεση χωρίς να αφήνει κατάλοιπα
Διατίθεται τώρα και σε κρέμα –τζέλ η σε σπρέι!

 Αλόη Βέρα λοσιόν αυτόματου μαυρίσματος: Λοσιόν
αυτόματου μαυρίσματος με 40% Αλόης Βέρα χαρίζει με
εύκολο τρόπο ομοιόμορφο χρώμα στο δέρμα. Περιέχει
αμυγδαλέλαιο το οποίο περιποιείται την επιδερμίδα.

 Αλόη Βέρα κρέμα-τζέλ after sun: Με 70% Αλόη Βέρα
δροσίζει και αναζωογονεί την επιδερμίδα. Το εκχύλισμα
κάκτου που περιέχει ανακουφίζει την ερεθισμένη από τον ήλιο
επιδερμίδα, χαρίζοντας πλούσια ενυδάτωση. Με υπέροχο
καλοκαιρινό άρωμα.

 Αντηλιακό με Αλόη Βέρα: Αντηλιακή προστασία με
40%Αλόη Βέρα,απλώνεται εύκολα χωρίς να κολλάει.Με
δείκτη προστασίας 10 για μεσαία αντηλιακή προστασία.

 Αλόη Βέρα αντηλιακή λοσιόν:Ασπίδα προστασίας,απαλή
λοσιόν με 40% Αλόη Βέρα τζέλ προσφέρει τέλεια αντηλιακή
προστασία,ενώ απορροφάται αμέσως. Χαρίζει ευχάριστη
αίσθηση στο δέρμα χωρίς να κολλάει. Με δείκτη προστασίας
30 για πολύ υψηλή αντηλιακή προστασία.

 Η Αλόη Βέρα συναντάται επίσης τα τελευταία χρόνια σε
προιόντα καθαρισμού π.χ. καθαρισμών ρούχων, οικιακής
χρήσεως, είδη υγιεινής. Υπάρχει μια πληθώρα χρήση του
προιόντος της Αλόης Βέρα μετά από ειδική επεξεργασία,
χρησιμοποιείται για την κατασκευή ανατομικών στρωμάτων
μαξιλαριών σεντονιών και παπλωμάτων. Επιπλέον
χρησιμοποιείται για τη παραγωγή υφασμάτων και για είδη
ένδυσης.
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 22

10 Ερωτήσεις Για Τα Προιόντα Αλόη Βέρα

1) Μπορώ να χρησιμοποιήσω το σπρέι Άμεσης Δράσης και
εσωτερικά (π.χ. στην στοματική κοιλότητα);

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Όχι εξαιτίας διαφόρων περιποιητικών συστατικών που
περιέχει δεν είναι κατάλληλο γι’αυτή τη χρήση. Το σπρέι άμεσης
δράσης θα πρέπει να χρησιμοποιείται για την περιποίηση της
επιδερμίδας,του δέρματος της κεφαλής των μαλλιών. Για την
περιποίηση της στοματικής κοιλότητας και του λαιμού προτείνουμε το
Αλόη Βέρα τζέλ life essence. Αφού το αραιώσετε σε λίγο νερό,
μπορείτε να κάνετε γαργάρες.

2) Μπορώ να αυξήσω τη δοσολογία στο Αλόη Βέρα τζέλ life
essence πάνω από 90ml την ημέρα;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Βεβαίως διότι πρόκειται απλά για ένα είδος διατροφής.
Τρεις φορές καθημερινά 20 εώς 30 ml είναι η δοσολογία που
προτείνουμε. Ο καθένας ανάλογα με τη φυσική του κατάσταση
μπορεί να καθορίσει τη δοσολογία του.

3) Μπορώ να χρησιμοποιήσω το Αλόη Βέρα τζέλ life essence
και στην επιδερμίδα;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν υπάρχει κάποιος λόγος να μην το κάνετε. Θα ήταν
καλύτερο όμως σε πρώτη φάση να χρησιμοποιήσετε τα προιόντα
περιποίησης προσώπου και σώματος της Αλόης Βέρα. Η απευθείας
χρήση του χυμού Αλόης Βέρα life essence αφήνει στο δέρμα μια
ελαφρώς κολλώδη στρώση. Θα μπορούσατε σ’ αυτήν την περίπτωση
να κάνετε μετά μια επάλειψη με την κρέμα.
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4) Τι μπορώ να κάνω για την νευροδερματίτιδα και την
πιτυρίδα;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δοκιμάστε τα προϊόντα περιποίησης Αλόης Βέρα για όλο
το σώμα. Είναι σύμφωνα με το πιστοποιητικό της Dermatest,
«υποαλλεργικά» και «κλινικά ελεγμένα». Επομένως, είναι κατάλληλα
και για ιδιαίτερα ευαίσθητες επιδερμίδες. Επιπλέον, συνιστάται και μία
αγωγή με Αλόη Βέρα τζέλ life essence.

5) Γιατί ορισμένες φορές η γεύση του χυμού Αλόης Βέρα
είναι διαφορετική απ’ ότι συνήθως ;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Η Αλόη είναι ένα φυσικό προϊόν. Το προϊόν περιέχει
επιπλέον και 9% μέλι από άνθη που είναι επίσης φυσικό. Ανάλογα με
τη συγκομιδή και την ηλιοφάνεια,μπορεί να επηρεαστεί η γεύση
αυτών των πρώτων υλών. Σκεφτείτε τα φρούτα και τα λαχανικά και
σ’αυτά μπορεί ν’αλλάζει η γεύση κατά εποχές αν και η ποικιλία είναι η
ίδια. Η ποιότητα του χυμού Αλόης Βέρα τζέλ life essence παραμένει
αναλλοίωτη όπως αποδεικνύουν και οι αυστηροί ελέγχοι που
γίνονται.

6) Ποια είναι διαφορά μεταξύ των κρεμών Ημέρας /Νυκτός και
της soft skin κρέμας ;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:Η soft skin κρέμα με περιεκτηκότητα 35%Αλόη Βέρα είναι
κατάλληλη για κανονικές και ευαίσθητες επιδερμίδες χωρίς ιδιαίτερες
απαιτήσεις. Οι κρέμες ημέρας και νυχτός της Αλόης Βέρα με
περιέκτικότητα 50%σε Αλόη Βέρα, ενδείκνυται για όλους τους τύπους
δέρματος που έχουν περισσότερη ανάγκη ενυδάτωσης. Η υψηλή
περιεκτικότητα Αλόης Βέρα ενυδατώνει την επιδερμίδα για μεγάλο
χρονικό διάστημα, προστατεύει από περιβαλλοντικές επιδράσεις ενώ
ταυτόχρονα λειαίνει τις ρυτίδες.

7) Τι κάνω στην περίπτωση που η περιποίηση προσώπου
Αλόης Βέρα δεν μου δίνει την κατάλληλη ενυδάτωση, με
αποτέλεσμα να νιώθω την επιδερμίδα μου να τραβάει;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Αντικαταστήστε το προϊόν που δεν σας φαίνεται αρκετά
ενυδατικό με τη κρέμα με προπόλη. Επιπλέον, μπορείτε να
χρησιμοποιήσετε το σπρέι άμεσης δράσης Αλόη Βέρα. Βάζετε σε λίγο
βαμβάκι σπρέι άμεσης δράσης και ταμπονάρετε το πρόσωπο σας
πρίν βάλετε την κρέμα.
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8) Τι σημαίνουν οι έννοιες «Υποαλλεργικό» και «Κλινικά
ελεγμένο»;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ο χαρακτηρισμός «Υποαλλεργικό» για ένα προϊόν,
σημαίνει ότι η σύνθεση του ελαχιστοποιεί τις πιθανότητες πρόκλησης
αλλεργικών αντιδράσεων. «Κλινικά Ελεγμένο» σημαίνει ότι έχουν
διεξαχθεί εξειδικευμένα δερματολογικά και αλλεργιολογικά  τέστ σε
ανθρώπους, σύμφωνα με τις επιστημονικές προυποθέσεις και υπό
την εποπτεία ειδικών ιατρών.

9) Ενδείκνυται το Αλόη Βέρα τζέλ life essence και για
διαβητικούς ;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ναι, αρκεί να υπάρχει και η σύμφωνη γνώμη του
αρμόδιου γιατρού.

10) Μπορώ να χρησιμοποιώ το συμπυκνωμα Αλόης Βέρα σε
μόνιμη βάση για την περιποίηση του προσώπου;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Αυτό σημαίνει ότι θα χρησιμοποιείται το συμπύκνωμα της
Αλόης Βέρα καθημερινώς, πρωί-βράδυ απευθείας έπειτα από τον
καθαρισμό της επιδερμίδας και πρίν την κρέμα σας .Το συμπύκνωμα
παρέχει εντατική ενυδάτωση, η οποία ανακουφίζει την επιδερμίδα
ενώ ταυτόχρονα ελαττώνει τις ρυτίδες που δημιουργεί η ξηρότητα. Αν
δεν χρησιμοποιήσετε έπειτα μια κρέμα θα σας αφήσει ένα αίσθημα
τραβήγματος στην επιδερμίδα.
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 23

Αλόη Βέρα Ο Μαχητής Κατά των Ρυτίδων

Η Αλόη Βέρα υπήρξε μια αγωγή ομορφιάς και ένας μαχητής κατά των
ρυτίδων από τους αρχαίους χρόνους. Η Κλεοπάτρα λέγεται ότι
βασίστηκε στην Αλόη Βέρα για να διατηρήσει το δέρμα της άψογο.
Έτριβε το τζέλ της Αλόης Βέρα στο πρόσωπο της καθημερινά. Η
σύζυγος του Ναπολέοντα, πρόσθετε, το τζέλ στο γάλα κάνοντας μια
λοσιόν προσώπου.
Μετά από την επίσκεψη της Diane Kennedy Snyder στις
εγκαταστάσεις παραγωγής της Αλόης Βέρα στην Αρούμπα, όπου
έμαθε από πρώτο χέρι για την ικανότητα της Αλόης να προάγει την
αναγέννηση του δέρματος και όλα τα άλλα θαυμάσια αποτελέσματα
που προσφέρει το φυτό άρχισε να χρησιμοποιεί την Αλόη Βέρα κάθε
μέρα. Μετά από ένα ντους απλώνει Αλόη σε ολόκληρο το σώμα της.
Είναι ένα άψογο ενυδατικό για το πρόσωπο και μπορεί να
χρησιμοποιηθεί κάτω από το make up.
Η Αλόη Βέρα περιέχει ένα ένζυμο το bradykininase, το οποίο βοηθά
στην μείωση του οιδήματος και στην ανακούφιση του πόνου. Η Αλόη
έχει επίσης ήπιες αντιβιοτικές  ιδιότητες.
Πολλές μελέτες έχουν δείξει ότι το τζέλ μέσα στο φύλλο του φυτού
ανακουφίζει τα εγκαύματα. Τα εγκαύματα που προκαλούνται από
θεραπείες ακτινοβολίας για τον καρκίνο έχουν επίσης ανακουφιστεί
με Αλόη. Λόγω των αντιφλεγμονωδών και αντιμικροβιακών ιδιοτήτων
της, η Αλόη βοηθά στην υποκίνηση της παραγωγής των κυττάρων
του συνδετικού ιστού, ο οποίος βοηθά στη θεραπευτική διαδικασία
μετά το έγκαυμα. Η Αλόη θεωρείται ότι αυξάνει τη ροή του αίματος
στην περιοχή του καμμένου ιστού ανακουφίζει τον πόνο,μειώνει τη
φλεγμονή και μειώνει την ερυθρότητα και τη διόγκωση.
Ο χυμός από το φυτό Αλόης είναι επίσης θεραπευτικούς και μπορεί
να τον προμηθευτεί κανείς από τα καταστήματα υγιεινής διατροφής.Ο
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χυμός της Αλόης είναι γνωστό ότι βοηθά στη δυσκοιλιότητα στην
καούρα και τις ενοχλήσεις στο στομάχι.
Ασθενείς που χρησιμοποιούν την Αλόη σε μια τακτική βάση
εμφανίζεται επίσης να έχουν λιγότερα επεισόδια ιογενών λοιμόξεων
και αλλεργικών συμπτωμάτων από φαγητό ή από εισπνεόμενες
θεραπευτικές ουσίες σε σχέση με όσα είχαν πρίν αρχίσουν την Αλόη
Βέρα.
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 24

Αλόη Βέρα Βοήθεια Από Το Α-Ω

Η πείρα έδειξε ότι η χρήση Αλόης δρα προληπτικά και ενισχυτικά στα
παρακάτω προβλήματα υγείας :

Α
Αλλεργίες, Άφθες, Αρτηριοσκλήρυνση, Άσθμα, Ακμή, Αρθριτικά,
ΑIDS, Απόστημα του κερατοειδούς, Αντιμυκητικό, Αντισηπτικό,
Αντιβιοτικό, Αναιμία, Αιμοκάθαρση, Ανανέωση των κυττάρων του
αίματος, Αποτοξίνωση Εντέρου, Αποσμητικό, Αιμορροΐδες,
Αποτοξίνωση ήπατος, Άγχος Αϋπνίες, Αντιόξινο, Ανεμοβλογιά.
Β
Βακτηριοκτόνο, Βρογχικά, Βλάβες από ακτινοθεραπείες .
Γ
Γάγγραινα.
Δ
Διαβήτης, Διάρροια, Δυσκοιλιότητα, Δυσπεψία, Διαστρέμματα.
Ε
Εγκαύματα, Ενεργοποίηση αδένων και εσωτερικών οργάνων,
Ενεργοποίηση του παγκρέατος, Ενεργοποίηση των νεφρών, Έλκος
δωδεκαδάκτυλου, Ελκωτική κολίτιδα, Ενίσχυση κυκλοφορίας,
Ενίσχυση καρδιακής λειτουργίας, Ενίσχυση νευρικού συστήματος,
Σύνδρομο κατάπτωσης, Έκζεμα, Έρπης, Εξανθήματα, Εκδορές
Εντομοαπωθητικό, Έμμηνος ρύση.
Ζ
Ζάχαρο, Ζαλάδες .
Η
Ηλιακή ακτινοβολία.
Θ
Ι
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Κ
Καρούμπαλα, Καντιντίαση, Κατάθλιψη, Κρυολόγημα, Κνησμός,
Καταρροή, Κακοσμία στόματος, Κοψίματα από το ξύρισμα,
Καταπολέμηση του πόνου, Κάλοι, Κύστες .
Λ
Λευχαιμία, «Λεκέδες» στο δέρμα.
Μ
Μυκητιάσεις, Μύκητες στα πόδια, Μυικές κράμπες και τραύματα,
Μώλωπες.
Ν
Νευροδερματίτιδα
Ξ
Ο
Ογκίδια, Όγκοι, Ουρολοίμωξη, Οιδήματα, Ουλίτιδα.
Π
Πίεση, Παρενέργειες Χημειοθεραπείας, Πυρετός, Πόνοι στα αυτιά,
Πρόβλημα γονιμότητας λόγω μη σταθερούς ωορρηξίας, Παχυσαρκία,
Προστασία από υπεριώδεις ακτινοβολίες και δηλητηριώδεις ουσίες
του περιβάλλοντος ,Πεπτικές διαταραχές Πονόδοντος.
Ρ
Ρύθμιση λειτουργίας εντέρου και θυρεοειδούς.
Σ
Συνάχι, Σκλήρυνση κατά πλάκας.
Τ
Τραύματα στο δέρμα, Τραυματισμοί από τα σπόρ, Τσιμπήματα
εντόμων.
Υ
Φ
Φλεγμονές, Φλεγμονή στις θηλές, Φλεγμονή στο Πάγκρεας,
Φλεγμονή εντέρου, Φλεγμονές στις αρθρώσεις, Φλεγμονές στομάχου
& στόματος, Φλεγμονή στις αμυγδαλές ,Φλεγμονή στον προστάτη,
Φουσκάλες από πυρετό ,Φλεγμονή στους τένοντες .
Χ
Χοληστερίνη.
Ψ
Ψωρίαση.
Ω
Ωτίτιδα .
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ΓΛΩΣΣΑΡΙ

Α/Α
Αλόη Βέρα barbadenis miller:Κρίνος έχει την ικανότητα για την
καλύτερη δράση για  το δέρμα και τον ανθρώπινο οργανισμό.
Acemannan: Σάκχαρο ανήκει στην ομάδα των πολυσακχαρίτων.
Aloe kap: Αφρικανική Αλόη Βέρα.
Aloe Arborescens: Αλόη για τη βελτίωση της όρασης.
Aloe socotring: Ήταν γνωστή την παλιά εποχή και πωλείται σ’όλο το
κόσμο.
Aloe ferox: Αλόη που τρώγεται
Aloe miloti: Αλόη που πωλείται στα ανθοπωλεία.
Astragulus Gingseng: Κινέζικο λάχανο.
Acidophilus: Βακτηρίδια.
Aloin-emodin: Καθαρτικό συστατικό που βρίσκονται μεταξύ του
πράσινου φύλλου και του εσωτερικού του.
Alfalfa βλαστάρια: Είναι ένα είδος τριφυλλιού.
Β/Β
B-sitosterol: Λιπαρό οξύ
Βιταμίνη Ε: Βελτιώνει την πρόσληψη του οξυγόνου και αυξάνει την
κυκλοφορία του αίματος .
Βιταμίνη C: Ενδυναμώνει το ανοσοποιητικό σύστημα.
Βιοφλαβονοειδή: Απορροφούν τις βιταμίνες αλλά αποβάλουν τα
απόβλητα αγγεία.
Bradykininase: Ένζυμο.
Γ/G
Gandida: Ασθένεια, σπάνια γρίπη, είναι μύκητας.
Δ/D
Ε/E
Έλαιο από μαύρο σουσάμι και έλαιο από νυχτολούλουδο: Έλαια με
λιπαρά οξέα βοηθούν στην πρόσληψη οξυγόνου.
Ζ/Z
Η/H
HIV: ιός που προκαλεί το AIDS.
Θ/U
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Ι/I
IASC: Διεθνές επιστημονικό συμβούλιο Αλόης.
Indian essence: Αποτελείται από 9 βότανα, συνταγή ινδιάνων.
Κ/K
Λ/L
Μ/M
Μέταλλα schindeles: Είναι μια ελαφριά σκόνη πέτρα πλούσιο σε
χρώμα χαλικίου, κάλιο, σίδηρο, ασβέστιο, μαγνήσιο, και άλλα 33
μέταλλα και ιχνοστοιχεία.
Ν/N
Ξ/J
Ο/O
Οxywell: Οξυγόνο για το σπίτι.
Π/P
Ρ/R
Σ/S
San Antonio: Επιστημονικό Κέντρο Υγείας.
Saponine lignine: Αιθέρια έλαια.
spirulina: Φύκια.
Σελήνιο: Ιχνοστοιχείο.
Σπαγειρική: Είναι τρόπος από τα αρχαία χρόνια για την Παρασκευή
θεραπευτικών φαρμάκων.
Τ/T
Υ/Y
Φ/F
Fresenious: Ινστιτούτο που ελέγχονται τα προϊόντα της Αλόης Βέρα.
Χ/X
Χρώμιο: Ρυθμίζει το ζάχαρο.
Ψ/C
Ψευδάργυρος :Είναι ικανός για την ρύθμιση του μεταβολισμού.
Ω/V
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ΕΠΙΛΟΓΟΣ

Η Αλόη Βέρα που συχνά αποκαλείται "θαυματουργό φυτό" ή
"φυσικός θεραπευτής" είναι ένα φυτό που επιφυλάσσει πολλές
εκπλήξεις και τις αναλύσαμε όλες σ’ αυτή την εργασία. Ευδοκιμεί σε
ζεστά και ξηρά κλίματα και παρ’ όλο που πολλοί θεωρούν ότι το φυτό
είναι κάκτος στην πραγματικότητα ανήκει στην οικογένεια των
λιλιειδών. Είμαστε όλοι εξοικειωμένοι με την Αλόη Βέρα διότι τα
ευεργετικά θεραπευτικά αποτελέσματα της έχουν καταγραφεί από την
αρχή της ανθρωπότητας. Πράγματι η Αλόη Βέρα είναι ένα φυτό
γνωστό για τις τοπικές του ωφέλειες και σήμερα μπορεί να βρεθεί σε
αμέτρητα καλλυντικά παρασκευάσματα για το δέρμα, πρόσωπο, και
όλο το σώμα.
Η ικανότητα της Αλόης είναι να καταπραΰνει να θεραπεύει και να
ενυδατώνει, είναι αξεπέραστη και με επιτυχία στους ποιο πολλούς
τομείς .
Γνωστή ακόμα και ως "φυτό της αθανασίας "αγαπημένη της ιατρικής
και της κοσμετολογίας η Αλόη είναι στην πραγματικότητα το
θαυματουργό φυσικά συστατικό για άψογο δέρμα. Με ενυδατικές
ρυθμιστικές, καθαριστικές και θεραπευτικές ιδιότητες, κατάλληλη για
κάθε τύπο επιδερμίδας, είναι το φυτό που διαθέτει το μακρύτερο ίσως
κατάλογο χρήσης στη διεθνή ιατρική βιβλιογραφία.
Η επιστήμη έχει αναγνωρίσει μέχρι σήμερα περισσότερα από 150
ενεργά συστατικά στην Αλόη ενώ νέες έρευνες διεξάγονται με σκοπό
να αποκαλύψουν όλα τα μυστικά της.
Ευχαριστώ για την ευκαιρία που είχα να αναπτύξω το θέμα της Αλόης
Βέρα και τι μπορεί να κάνει με τις ευεργετικές της ιδιότητες.
Σε μια εποχή, στην οποία το σκοτάδι με το φως παλεύουν μεταξύ
τους, έχουμε την υποχρέωση ν’ ανάψουμε ένα μικρό φως παρά να
φωνάζουμε στο σκοτάδι.
Εύχομαι οι θεραπευτικές ικανότητες της Αλόης Βέρα να βοηθήσουν
πολλούς συνανθρώπους μας και να αναπτερώσουν τις ελπίδες μας
για αντιμετώπιση και καταστολή των διαφόρων ασθενειών που
ταλανίζουν εδώ και χρόνια το ανθρώπινο γένος.
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